

Додаток 7
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (пункт 39)

Титульний аркуш

30.04.2024

(дата реєстрації особою
електронного документа)

№ 6

(вихідний реєстраційний номер
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Директор
(посада)

(місце для накладання електронного підпису
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає
забезпечення, що базується на кваліфікованому
сертифікаті відкритого ключа)

Тарасевич Роман
Анатолійович
(прізвище та ініціали керівника
або уповноваженої особи)

Річний звіт Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007" за 2023 рік

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента
протокол Наглядової ради № 5 від 11.03.2024р.

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262
Україна DR/00001/APA

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262
Україна DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію
розміщено на власному
вебсайті емітента

[http://sonyachne2007.pat.ua/documents/informaciya-
dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv](http://sonyachne2007.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv)
(URL-адреса вебсайту)

30.04.2024
(дата)

Пояснення щодо розкриття інформації

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення (якщо річний звіт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно від того, чи є особа емітентом))" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо всіх осіб, які на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емітента надаються забезпечення)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент.

Складова змісту річної інформації "Інформація про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про судові справи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала судових справ, за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього підприємства станом на початок звітнього року, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про штрафні санкції щодо особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі, який перевищує 1000 грн.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала корпоративного секретаря.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо організаційної структури" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо структури власності" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа має право не розміщати на сайті структуру власності.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо отриманих особою ліцензій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала, як суб'єкт господарювання жодної ліцензії на провадження виду господарської діяльності або частини виду господарської діяльності, що підлягає згідно чинного законодавства ліцензуванню.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за облігаціями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за цінними паперами (облігаціями).

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за іпотечними цінними паперами.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за сертифікатами ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за векселями (всього)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за векселями.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами).

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за фінансовими інвестиціями в корпоративні права.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Фінансова допомога на зворотній основі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань по фінансовій допомозі на зворотній основі.

Складова змісту річної інформації "Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн.

Складова змісту річної інформації "Інформація про собівартість реалізованої продукції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як

переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн.

Складова змісту річної інформації "Відомості про участь в інших юридичних особах" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків..

Складова змісту річної інформації "Інформація про відокремлені підрозділ" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала відокремлених підрозділів.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності обмежень за акціями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала обмежень за акціями.

Складова змісту річної інформації "Інформація про облігації" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про інші цінні папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про деривативні цінні папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забезпечення.

Складова змісту річної інформації "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва.

Складова змісту річної інформації "Інформація про придбання власних акцій протягом звітнього періоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала випадків придбання власних акцій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала будь-яких обмежень щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала загальної кількості голосуючих акцій та кількості голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють 5 і більше відсотками акцій особи.

Юридичні особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала юридичних осіб, осіб, що володіють 5 і більше відсотками акцій особи.

Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не отримала інформацію про зміну акціонерів крім акціонерів, яким належать голосуючі акції. Томариство отримало таку інформацію на початку жовтня 2023 року та міняла бенефіціарних власників в ЄДРПОУ.

Складова змісту річної інформації "Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює розпорядження акціями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала в складі акціонерів юридичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа подає річну фінансову звітність у складі звіту.

Складова змісту річної інформації "Довідка щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не здійснювала аудит фінансової звітності за звітний рік.

Складова змісту річної інформації "Відомості про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не приймала рішень про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість.

Складова змісту річної інформації "Звіт про платежі на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не належить до суб'єктів господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях або заготівлю деревини і при цьому становлять суспільний інтерес.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не має Кодексу корпоративного управління, яким керується особа.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Рада директорів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що у особи відсутня Рада директорів.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Винагорода" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Розкриття інформації і прозорість" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Система контролю і стандарти етики" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Оцінка корпоративного управління" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про збори власників облігацій та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не скликала та не проводила збори власників облігацій.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Рада. Інформація про проведені засідання комітетів ради та загальний опис прийнятих рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засідань комітетів ради, бо комітети ради відсутні.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Виконавчий орган. Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала колегіального виконавчого органу, згідно статуту виконавчий орган - одноосібний.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Виконавчий орган. Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду у зв'язку з його відсутністю, особа не проводила засідань колегіального виконавчого органу.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Виконавчий орган. Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засідань колегіального виконавчого органу з огляду на відсутність колегіального виконавчого органу та його комітетів.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративного секретаря.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація щодо порядку призначення / звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено порядок призначення / звільнення посадових осіб, крім наглядової ради (регулює статут та положення) та одноосібного виконавчого органу (регулює статут). Посадові особи, крім ради та виконавчого органу, у особи відсутні.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про політику розкриття інформації особою" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала вунтрішнього документу особи, в якому визначено політику розкриття інформації особою.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про радника" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання діяльності на ринку фінансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента, розташованих на території держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є засновником, учасником, акціонером юридичних осіб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення.

Складова змісту річної інформації "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є засновником, учасником, акціонером юридичних осіб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Корпоративні та інші договори. Інформація про корпоративні / акціонерні договори, укладені акціонерами (учасниками) особи, яка наявна в особі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітнього періоду.

Складова змісту річної інформації "Корпоративні та інші договори. Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала договорів та/або правочинів, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітнього періоду.

Складова змісту річної інформації "Інформація про будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду наявними в товаристві внутрішніми документами не передбачені будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення.

Складова змісту річної інформації "Дивідендна політика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала внутрішнього документа, який визначає дивідендну політику особи.

Складова змісту річної інформації "Дивіденди. Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду дивіденди за попередні періоди 2021-2022 роки не нараховувалися за рішенням загальних зборів акціонерів та не сплачувалися.

Складова змісту річної інформації "Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році (суми перерахованих/відправлених дивідендів на відповідну дату)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду дивіденди за попередні періоди 2021-2022 роки не нараховувалися за рішенням загальних зборів акціонерів та не сплачувалися.

Складова змісту річної інформації "Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа має право не розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті та не розміщувала.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо іпотечних облігацій. Інформація про зміну прав власників депозитарних розписок за такими деривативними цінними паперами у зв'язку зі зміною прав за акціями, що є базовим активом таких деривативних цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про випуски іпотечних облігацій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про розмір іпотечного покриття та його співвідношення з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо співвідношення розміру іпотечного покриття з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям на кожен дату після заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття, які відбувались протягом звітнього періоду не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття або включення нових іпотечних активів до складу іпотечного покриття (за кожним випуском іпотечних облігацій)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Відомості про структуру іпотечного покриття іпотечних облігацій за видами іпотечних активів та інших активів на кінець звітнього періоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Відомості щодо підстав виникнення у емітента іпотечних облігацій прав на іпотечні активи, які складають іпотечне покриття за станом на кінець звітнього року" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність прострочених боржником строків сплати чергових платежів за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено іпотеками, які включено до складу іпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо сертифікатів ФОН. Відомості про заміну адміністратора за випуском облігацій, управителя іпотечних активів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Основні відомості про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про випуски сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Юридичні особи власники сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Фізичні особи власники сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартості чистих активів ФОН (на кінець звітного періоду)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом).

Зміст до річного звіту

I. Загальна інформація	7
1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація	7
2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура	9
4. Опис господарської та фінансової діяльності	12
II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів	23
2. Зміна прав на акції	26
3. Цінні папери	27
III. Фінансова інформація	27
1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи	27
4. Твердження щодо річної інформації	29
5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю	30
IV. Нефінансова інформація	31
1. Звіт керівництва (звіт про управління)	31
1) звіт про корпоративне управління	35
2) звіт про сталий розвиток	54
VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року	57
1. Проміжна інформація	57
2. Особлива інформація	57
3. Інша інформація	57

I. Загальна інформація

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007"
2	Скорочене найменування (за наявності).	ПрАТ "Сонячне 2007"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	25677850
4	Дата державної реєстрації	29.07.2008
5	Місцезнаходження	УКРАЇНА UA23060330160080981 70412 Запорізька обл., Запорізький р-он

		с. Малишівка вул. Молодіжна, 6.51
6	Адреса для листування	вул. Молодіжна, 6.51, с. Малишівка, Запорізький р-он Запорізька обл. 70412
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	Так <input checked="" type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	Велике Середнє <input checked="" type="checkbox"/> Мале Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	sol2007cx@gmail.com
11	Адреса вебсайту	http://sonyachne2007.pat.ua/
12	Номер телефону	(061) 7092007
6	5. Статутний капітал (грн.)	9561685.00
7	Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать державі	0.000
8	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0.000
9	Середня кількість працівників (осіб)	29
17	Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	3751
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	01.11 ВИРОЩУВАННЯ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР (КРІМ РИСУ), БОБОВИХ КУЛЬТУР І НАСІННЯ ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР 01.61 ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У РОСЛИННИЦТВІ 01.64 ОБРОБЛЕННЯ НАСІННЯ ДЛЯ ВІДТВОРЕННЯ
19	Структура управління особою	Однорівнева <input checked="" type="checkbox"/> Дворівнева Інше:

Банки, що обслуговують особу

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	14361575
	IBAN	UA653006140000026005500082372
	Валюта рахунку	гривня

2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори	5 осіб	Котелюк Валентина Михайлівна, Тарасевич Роман Анатолійович, Тарасевич Оксана Олександрівна, Тарасевич Кирило Романович, Литвин Олена Олександрівна
2	Наглядова рада	Голова Наглядової ради та 2 члени	Литвин Олена Олександрівна, акціонер товариства, Котелюк Валентина Михайлівна, акціонер товариства, Тарасевич Кирило Романович, акціонер товариства.
3	Одноосібний виконавчий орган	Директор	Тарасевич Роман Анатолійович

Інформація щодо посадових осіб

Рада (за наявності)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашен а судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради	Литвин Олена Олександрівна			1973	вища	0	КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ"	26.12.2023 3 роки	Ні

								ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 38563265 старший лікар, лікар- кардіолог оперативно - диспетчерського управління		
2	Член Наглядової ради	Тарасевич Кирило Романович			1997	вища	0	Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007" 25677850 тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, заступник директора	26.12.2023 3 роки	Ні
3	Член Наглядової ради	Котелюк Валентина Михайлівна			1955	Середня спеціальна, що прирівнюється до вищої освіти за освітньокваліфі- каційним рівнем молодшого спеціаліста	9	Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007" 25677850 член наглядової ради	26.12.2023 3 роки	Ні

Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народж ення	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашен а судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Директор	Тарасевич Роман Анатолійович			1975	вища	12	Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007" 25677850 директор	25.04.2019 7 років	Ні

Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Головний бухгалтер (не є посадовою особою)	Синяк Зінаїда Миколаївна			1955	вища	15	Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007" 25677850 Головний бухгалтер	29.07.2008 безстроково	Ні

Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій (штук)	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за видами акцій	
							прості іменні	Привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Директор	Тарасевич Роман Анатолійович			3608051	9.43361708737	3608051	0
2	Голова Наглядової ради	Литвин Олена Олександрівна			7312672	19.11972628255	7312672	0
3	Член Наглядової ради	Тарасевич Кирило Романович			16188671	42.32693034753	16188671	0
4	Член Наглядової ради	Котелюк Валентина Михайлівна			3824674	10	3824674	0
5	Головний бухгалтер	Синяк Зінаїда Миколаївна			0	0	0	0

4. Опис господарської та фінансової діяльності

Товариство не належить до будь-яких об'єднань підприємств.

Товариство не веде спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами та установами.

Бухгалтерський облік підприємства ведеться згідно з Законом України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні" за № 996-XIV від 16.07.1999 р. Основні принципи, методи і процедури, що використовуються підприємством для ведення бухгалтерського обліку і складання та подання фінансової звітності наведені в наказі № 1 від 02.01.2023 р. "Про облікову політику підприємства". Застосовується журнально-ордерна форма ведення бухгалтерського обліку з частковим застосуванням програми 1с-7 та М.Е.ДОС. Щомісяця складаються журнали-ордери та інші облікові реєстри. Дані журналів-ордерів, інших облікових реєстрів і додаткових довідок головному бухгалтеру відображаються в Головній книзі (оборотному балансі), що є підставою для складання балансу товариства. Для відображення активів, капіталу, зобов'язань та господарських операцій бухгалтерії на чолі з головним бухгалтером використовується робочий план бухгалтерських рахунків. Для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку і фінансової звітності та перед складанням річної фінансової звітності проводиться інвентаризація активів і зобов'язань відповідно до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", Наказу Міністерства фінансів України від 02.09.2014р. № 879 "Про затвердження Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30 жовтня 2014 р. за № 1365/26142. Касові операції ведуться у відповідності до Постанови Правління НБУ "Про затвердження Положення про проведення касових операцій у національній валюті в Україні" від 29.12.2017 р. №148.

Методи оцінки надходження та вибуття запасів :

- 1) оприбуткування на баланс товариства за ціною придбання з урахуванням норм П(С)БО №9 ,
- 2) при виготовленні запасів у власному виробництві оприбуткування на склад за собівартістю їх виробництва,
- 3) при відпусканні запасів у виробництво використовувати метод ідентифікованої вартості, оформлювати акти на списання відповідного виду запасів,
- 4) при реалізації запасів вибуття проводити за методом ціни продажу,
- 5) застосовувати інші не заборонені законодавством методи оцінки надходження та вибуття запасів.

Встановлений прямолінійний метод нарахування амортизації основних засобів, прямолінійний метод амортизації нематеріальних активів.

Списання готової сільськогосподарської продукції проводиться по плановій собівартості з наступним корегуванням по фактичним витратам.

Фінансові інвестиції Товариство не здійснює.

Фінансування діяльності емітента переважно здійснюється за рахунок грошових коштів від реалізації с/г продукції власного виробництва. Робочий капітал для поточних потреб протягом року був обмежений, але нові позикові кошти не залучалися, застосовувався режим економії витрат.

Можливі шляхи покращення ліквідності: підвищення рентабельності виробництва, одержання прибутку, можливість отримання кредитів у банківських установах.

Досліджень та розробок протягом звітного періоду не проводилось.

Інформація щодо продуктів (товарів або послуг) особи:

Основні види продукції: вирощування переважно товарного насіння зернових, зернобобових та технічних культур (пшениця озима, кукурудза, ячмінь, соняшник, ріпак озимий, горох), надання допоміжних послуг в рослинництві, надання послуг оренди власного нерухомого майна.

Обсяги виробництва (у загальному натуральному та грошовому виразі по собівартості):

- пшениця озима - 1498 т. (6423 тис.грн.)
- ячмінь - 406 т. (1340 тис.грн.)
- горох - 725 т. (2922 тис.грн.)
- соняшник - 1214 т., (10659 тис.грн.)
- ріпак озимий - 957 т. (9704 тис.грн.)
- кукурудза на зерно - 1232 т. (10076 тис.грн.)

Середньореалізаційні ціни без ПДВ:

- пшениця озима - 5470,00 грн. за 1 т.
- ячмінь озимий - 5350,00 грн. за 1 т.
- горох - 5630,00 грн. за 1 т.
- соняшник - 11810,00 грн. за 1 т.
- ріпак озимий - 11700,00 грн. за 1 т.
- кукурудза на зерно - 4620,00 грн. за 1 т.
- овес врожаю 2022 р.-5820,00 грн. за 1 т.
- просо врожаю 2022 р.-5830,00 грн. за 1 т.

Загальна сума виручки:52166,4 тис.грн.

Залежність від сезонних змін: рівень цін на продукцію рослинництва коливається в залежності від сезонності. Найвищий рівень цін на зерно і соняшник зазвичай спостерігається в квітні-червні кожного року (до масового отримання сільськогосподарськими виробниками нового врожаю). Основні клієнти (більше 5 % у загальній сумі виручки): ТОВ "Птахокомплекс "Дніпровський" Дніпропетровська область ЄДРПОУ 36020648 - кукурудза та пшениця (код ЄДРПОУ 36020648), ТОВ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "АГРОСЕРВІС" м. Дніпро ЄДРПОУ 41506453 - насіння ріпаку 1 класу врожаю 2023 року, ТОВ "АДМ ЮКРЕЙН" м. Київ (код ЄДРПОУ 20027449) - насіння ріпаку 1 класу врожаю 2023 року. ФОП Зубач Василь Миколайович с. Володимирівське, Запорізький район, Запорізької області РНО КПП 3022812414 - насіння соняшнику.

Ринки збуту та країни, в яких особою здійснюється діяльність: ринок сільськогосподарської продукції представляє собою комплекс відносин між продавцями та покупцями, які забезпечують обіг сільськогосподарської продукції. Структура цього ринку визначається різними способами реалізації продукції.

Оскільки значна частина сільськогосподарської продукції використовується для харчування або переробляється на продукти харчування для населення, ринок сільськогосподарської продукції можна розглядати як частину продовольчого ринку України. Товариство здійснює свою діяльність на українському ринку сільськогосподарської продукції, як частині продовольчого ринку України.

Основними каналами збуту товарної продукції рослинництва власного виробництва є: прямі угоди купівлі-продажу, поставки між продавцем (товариством) та покупцями. Головними покупцями виробленої товариством продукції рослинництва є посередницькі структури (комерційні організації, в т.ч. крупні гуртові торговці зерном, та інші підприємства, що здійснюють оптову торгівлю зерном на експорт та українському ринку зерна. Серед покупців є українські птахівничі та інші переробні підприємства. Незначну частку придбання зерна здійснює місцеве населення для ведення особистого господарства (відгодівлі свійських тварин).

Основні постачальники та види товарів та/або послуг, які вони постачають/надають особі, країни з яких здійснюється постачання/надання товарів/послуг:

ТОВ "ЗАХІД АГРОБІЗНЕС" м. Рівне ЄДРПОУ 37022936 насіння кукурудзи "ЛГ 31388 Форс Зеа", насіння соняшнику "ЛГ 50779 SX Круїзер", регулятори росту рослин,

ТОВ "АГРО ТРЕЙДІНГ" м. Черкаси ЄДРПОУ 39281405 насіння соняшнику

ТОВ "ФІРМА ЕРІДОН" Переяслав-Хмельницький район Київська область ЄДРПОУ 43106699 насіння ріпаку озимого

ТОВ "ОККО-ЕКСПРЕС" м. Сколе Львівська область ЄДРПОУ 44849275 нафтопродукти (дизельне паливо)

ТОВ "СТАРТ ТЕК" м. Дніпро ЄДРПОУ 45023976 нафтопродукти

ТОВ "КРОП-ІНКРІС" м. Ромни Сумська область ЄДРПОУ 40015185 добрива, засоби захисту рослин, насіння соняшнику

ТОВ "УКРАЇНСЬКА АГРОПРОМИСЛОВА ГРУПА" м.Київ ЄДРПОУ 35429229 добрива

ТОВ "Агрохімсервіс" м. Запоріжжя ЄДРПОУ 31522332 засоби захисту рослин

ТОВ "ТОРГОВИЙ ДІМ "АГРОХІМ" м. Зміїв Харківська область ЄДРПОУ 40136385

ТОВ "Полетехніка" м. Запоріжжя ЄДРПОУ 34217047 запасні частини до с/г техніки

ПП "Торговий Дім "Галпідшипник" м.Львів ЄДРПОУ 20527809 запасні частини до с/г техніки

ТОВ "Дніпротрактор" м. Дніпро ЄДРПОУ 23523816 запасні частини до с/г техніки.

Галузь сільського господарства (аграрного виробництва) є однією з головних галузей економіки України.

За даними Мінагрополітики станом на третій тиждень листопада 2023 року збір зернових та олійних культур, продукції на виробництві якої спеціалізується товариство, оцінюється у 75,7 млн тон. Так, збір зернових та зернобобових культур проведено на площі 10,2 млн га, з яких зібрано 55,1 тон зерна при врожайності 53,8 ц/га, в тому числі пшениці - 22,5 млн тон (врожайність - 47,9 ц/га), кукурудзи - 24,9 млн тон (врожайність - 74,8 ц/га), ячменю - 5,9 млн тон (врожайність - 39,3 ц/га). Збір олійних культур проведено на площі 8,2 млн га, зібрано 20,7 млн тон, у тому числі соняшника - 11,9 млн тон при врожайності 23,8 ц/га.

Загальновідомим фактом є те, що для сприяння розвитку галузі потрібно забезпечити функціонування морських шляхів експорту зерна та розблокування автотранспортних коридорів на західному кордоні країни.

Запорізька область, до початку військової агресії російської федерації була одним з національних лідерів в агропромисловій сфері, але наразі переживає важкі часи.

За даними Департаменту агропромислового розвитку ЗОВА у 2023 році в цілому на території Запорізької області агропромисловий комплекс зараз функціонує на 380 тис га ріллі та тільки на підконтрольній території Василівського, Пологівського та Запорізького районів. Збір врожаю та обробку земель проводять всього 961 підприємство на 20 % полів від загальної площі. Для порівняння, до початку повномасштабної війни в Запорізькій області було зареєстровано 3200 сільськогосподарських підприємств, які обробляли 1 млн 880 тис га ріллі.

Агропромисловий сектор Запорізької області наразі переживає свій критичний стан. Понад 1,5 млн гектарів землі залишилися на тимчасово окупованій території або на території, де ведуться активні бойові дії. В Запорізькій області працюють 9 елеваторів, які вміщують 361 тисячу тон зерна, разом з тим близько 600 тисяч тон можуть зберігатися на своїх територіях та складах самі підприємства.

Товариство застосовує традиційні механізовані методи ведення сільського господарства. Здійснює монокультурне землеробство з урахуванням сівозмін.

Низький рівень застосування новітніх інформаційних та ресурсозберігаючих технологій, через загальний стан виробництва, відсутність інвестицій, відсутність експортного потенціалу, особливо протягом 2022-2023 років (періоду військової агресії проти України, що триває).

Щодо місця підприємства на ринку: товариство реалізує продукцію на конкурентному регіональному (Дніпропетровська та Запорізька області) ринку сільськогосподарської продукції зі стабільним характером розвитку переважно за принципом економічної взаємодії "B2B".

Рівень конкуренції в галузі, основні конкуренти особи: високий, товариство віднесено до малих підприємств - с/г товаровиробників, що здійснюють виробництво одноманітної продукції, кількість яких в Україні є значною. Перспективні плани розвитку відкладені до скасування військового стану в Україні

Товариство не є фінансовою установою.

Опис ризиків, які притаманні діяльності Товариства, підходи до управління ризиками, заходи Товариства щодо зменшення впливу ризиків описані в розділі цього звіту:

Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування.

Стратегія подальшої діяльності - стратегія помірному росту у 2024 році у порівнянні з показниками 2023 року.

Цілі розвитку встановлюються від досягнутого у 2023 році рівня і будуть корегуватися в залежності від впливу зовнішніх умов (військових, політичних, економічних, екологічних, тощо). Заходи спрямовані на успішну роботу в наступному році:

В галузі рослинництва:

- своєчасне проведення с/г робіт по збиранню врожаю 2024 року зернових та технічних культур, з найменшими втратами врожайності;
- своєчасне проведення осінньо - польових робіт під врожай наступного року;
- реалізація с/г продукції за оптимальними цінами.

Основні придбання або відчуження активів за останні п'ять років, а також щодо планів про будь-які значні інвестиції або придбання, їх опис, включаючи суттєві умови придбання або інвестиції, їх вартість і спосіб фінансування:

2019 рік.

Нематеріальні активи: надходжень та вибуття не було.

Основні засоби: у 2019 році надійшло на суму 4109 тис.грн. (в т.ч. будинки та споруди, передавальні пристрої - 10 тис.грн., дооцінки будинків та споруд не було; машини та обладнання - 4087 тис. грн., інші основні засоби - 12 тис.грн.), вибуття основних засобів на суму 3058 тис.грн. (в т.ч. за рахунок списання основних засобів 1988 тис.грн.).

Довгострокових фінансових інвестицій у 2019 році не було. Довгострокової дебіторської заборгованості у 2019 році не має.

Виробничі запаси: на початок 2019 року - 15909 тис.грн., на кінець 2019 року - 19793 тис.грн. (рух за рахунок збільшення суми незавершеного виробництва).

Незавершене виробництво: на початок 2019 року - 5567 тис.грн., на кінець 2019 року - 10184 тис.грн. (рух відбувся за рахунок витрат на посіви озимих культур, обробку ґрунту, здійснених під врожай 2020 року).

Готова продукція: на початок 2019 року - 8536 тис.грн., на кінець 2019 року - 7400 тис.грн. (залишки продукції на складі).

Дебіторська заборгованість:

- за товари: на початок 2019 року - 709 тис.грн., на кінець 2019 року - 880 тис.грн.;
 - перед бюджетом: на початок 2019 року - 56 тис.грн., на кінець 2019 року - 59 тис.грн.;
 - інша поточна дебіторська заборгованість: на початок 2019 року - 241 тис.грн., на кінець 2019 року - 288 тис.грн. (збільшення відбулося за рахунок внесення товариством попередньої оплати за насіння зернових культур під врожай 2020 року та несвоєчасної сплати орендарями орендної плати за оренду нежитлових приміщень).
- Гроші та їх еквіваленти: на початок 2019 року - 323 тис.грн., на кінець 2019 року - 1185 тис.грн. (збільшення надходжень від продажу власної продукції).

2020 рік.

Нематеріальні активи: надходжень та вибуття не було.

Основні засоби: у 2020 році надійшло на суму 5493 тис.грн. (в т.ч. будинки та споруди, передавальні пристрої - 709 тис.грн., дооцінки будинків та споруд не було; машини та обладнання - 4784 тис. грн., інші основні засоби - 0 тис.грн.), вибуття основних засобів на суму -118 тис.грн. за рахунок списання основних засобів .

Довгострокових фінансових інвестицій у 2020 році не було. Довгострокової дебіторської заборгованості у 2020 році не має.

Виробничі запаси: на початок 2020 року - 19793 тис.грн., на кінець 2020 року - 23203 тис.грн. (рух за рахунок збільшення суми незавершеного виробництва і залишків готової продукції).

Незавершене виробництво: на початок 2020 року - 10184 тис.грн., на кінець 2020 року - 10379 тис.грн. (рух відбувся за рахунок витрат на посіви озимих культур, обробку ґрунту, здійснених під врожай 2021 року).

Готова продукція: на початок 2020 року - 7400 тис.грн., на кінець 2020 року - 10015 тис.грн. (залишки продукції на складі).

Дебіторська заборгованість:

- за товари: на початок 2020 року - 880 тис.грн., на кінець 2020 року - 603 тис.грн.;
- перед бюджетом: на початок 2020 року - 59 тис.грн., на кінець 2020 року - 63 тис.грн.;
- інша поточна дебіторська заборгованість: на початок 2020 року - 288 тис.грн., на кінець 2020 року - 197 тис.грн. (зменшення дебіторської заборгованості відбулося за рахунок зміни в договорах умови щодо оплати товару з "попередньої оплати" на "по факту постачання").

Гроші та їх еквіваленти: на початок 2020 року - 1185 тис.грн., на кінець 2020 року - 700 тис.грн. (зменшення надходжень від продажу власної продукції).

2021 рік.

Нематеріальні активи: надходжень та вибуття не було.

Основні засоби: у 2021 році надійшло на суму 12888 тис.грн. (в т.ч. будинки та споруди, передавальні пристрої - 983 тис.грн., дооцінки будинків та споруд не було; машини та обладнання - 11905 тис. грн., інші основні засоби - 0 тис.грн.), вибуття основних засобів на суму -19 тис.грн. за рахунок списання основних засобів .

Довгострокових фінансових інвестицій у 2021 році не було. Довгострокової дебіторської заборгованості у 2021 році Товариство не має.

Виробничі запаси: на початок 2021 року - 23203 тис.грн., на кінець 2021 року - 38232 тис.грн. (рух за рахунок збільшення суми незавершеного виробництва і залишків готової продукції).

2022 рік.

Нематеріальні активи: надходження та вибуття не було.

Основні засоби: у 2022 році надійшло на суму 562 318,00 грн. (реконструкція внутріфермерської дороги с. Малишівка - 210652,00 грн., придбання розкидувача мінеральних добрив - на суму 204170,00 грн., обладнання для зрошувальних систем -147496,00 грн.).

Довгострокових фінансових інвестицій у 2022 році не було. Довгострокової дебіторської заборгованості у 2022 році не було.

Виробничі запаси: на початок 2022р. - 38232 тис.грн., на кінець - 53584 тис.грн. (рух відбувся за рахунок збільшення залишків на складах нереалізованої власної с/г продукції врожаїв 2021 -2022 років та незавершеного виробництва).

Незавершене виробництво: на початок 2022р. - 13290 тис.грн., на кінець - 16321 тис.грн. (рух відбувся за рахунок значного здорожчання витратних матеріалів на виробництво (в т.ч. ПММ, добрив, насіння, що використовувались для посівних робіт під врожай 2023 року).

Готова продукція: на початок 2022р. - 21421 тис.грн., на кінець - 32318 тис.грн. (рух відбувся за рахунок залишків на складі).

Дебіторська заборгованість:

- за товари: на початок 2022р. - 1479 тис.грн., на кінець - 593 тис.грн. (рух відбувся за рахунок незастосування контрагентами вимог щодо проведення товариством 100 % попередньої оплати вартості товарів).
- бюджетом: на початок 2022р. - 586 тис.грн., на кінець - 143 тис.грн. (рух відбувся за рахунок відшкодованого ПДВ).
- інша поточна дебіторська заборгованість: на початок 2022р. - 249 тис.грн., на кінець - 418 тис.грн. (рух відбувся за рахунок несплати вчасно орендарями орендної плати за нерухоме майно).
- гроші та їх еквіваленти: на початок 2022р. - 311 тис.грн., на кінець - 1050 тис.грн. (рух відбувся за рахунок реалізації продукції власного виробництва)

Підприємство не планує будь-яких значних інвестицій або придбань, пов'язаних з його господарською діяльністю.

2023 рік.

Нематеріальні активи: надходження та вибуття не було.

Основні засоби: у 2023 році надійшло на суму 1725000,00 грн. (в т.ч. придбання очисника вороху ОВУ-25 - 362500 грн., реконструкції основних засобів -1362500 грн.).

Довгострокових фінансових інвестицій у 2023 році не було. Довгострокової дебіторської заборгованості у 2023 році не було.

Виробничі запаси: на початок 2023р. -53584 тис.грн., на кінець - 55450 тис.грн. (рух відбувся за рахунок незавершеного виробництва).

Незавершене виробництво: на початок 2023р. - 16321 тис.грн., на кінець - 21222 тис.грн. (рух відбувся за рахунок значного здорожчання витратних матеріалів на виробництво (в т.ч. ПММ, добрив, насіння, що використовувались для посівних робіт під врожай 2024 року).

Готова продукція: на початок 2023р. - 32318 тис.грн., на кінець - 27098 тис.грн. (рух відбувся за рахунок зменшення обсягів виробленої продукції від врожаю 2023р.).

Дебіторська заборгованість:

- за товари: на початок 2023р. - 593 тис.грн., на кінець - 1742 тис.грн. (основний рух відбувся за рахунок внесення попередньої оплати постачальникам за насіння соняшнику та кукурудзи).

- бюджетом: на початок 2023р. - 143 тис.грн., на кінець - 391 тис.грн. (рух відбувся за рахунок відшкодованого ПДВ).
 - інша поточна дебіторська заборгованість: на початок 2023р. - 418 тис.грн., на кінець - 250 тис.грн. (рух відбувся за рахунок несплати вчасно орендарями орендної плати за нерухоме майно та не проведення до кінця року розрахунку по орендній платі за землю з причини смерті орендодавців землі).
 - гроші та їх еквіваленти: на початок 2023р. - 1050 тис.грн., на кінець - 1290 тис.грн. (рух відбувся за рахунок реалізації продукції власного виробництва)
- Підприємство не планує будь-яких значних інвестицій або придбань, пов'язаних з його господарською діяльністю.

Виробничі потужності та ступінь використання обладнання:

- комплекс будівель та споруд "Тік №1" з обладнанням с.Малишівка Запорізького району, Запорізької області використовується у повному обсязі;
- комплекс будівель та споруд "Тракторна бригада №1" з обладнанням с.Малишівка Запорізького району, Запорізької області використовується у повному обсязі;
- комплекс будівель та споруд "Тік №2" з обладнанням с.Зеленопілля Запорізького району, Запорізької області використовується у повному обсязі;
- комплекс будівель та споруд "Тракторна бригада №2" з обладнанням с. Ручаївка Запорізького району, Запорізької області використовується у повному обсязі;
- комплекси будівель та споруд за адресою м.Запоріжжя, вул.Шушенська, 65 (нове найменування Героїв 37-го батальйону,65) використовується не в повному обсязі;
- комплекси будівель та споруд "Молочно-товарна ферма № 1" с.Малишівка Запорізького району, Запорізької області та "Молочно-товарна ферма №2" с. Ручаївка Запорізького району, Запорізької області не використовуються.

Протягом звітнього року на умовах оренди використовувалось 2304,77 га. землі сільськогосподарського призначення.

Ступінь використання обладнання - 80%

Спосіб утримання активів - впровадження заходів по збереженню активів у встановленому порядку на території розташування.

Місцезнаходження основних засобів:

- 1) комплекс будівель та споруд "Тік №1", "Тракторна бригада №1", "Молочно-товарна ферма №1" с.Малишівка Запорізького району, Запорізької області;
- 2) комплекс будівель та споруд "Тік №2" с.Зеленопілля Запорізького району, Запорізької області;
- 3) комплекс будівель та споруд "Тракторна бригада №2", "Молочно-товарна ферма №2" с. Ручаївка Запорізького району, Запорізької області;
- 4) комплекс будівель та споруд за адресою м. Запоріжжя, вул.Шушенська, 65 (нове найменування Героїв 37-го батальйону, 65).

Загальна вартість основних засобів на 31.12.2023р. - 84154,2тис.грн., знос 67,7%.

Екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства: діяльність Товариства суттєво не впливає на навколишнє природне середовище та екологію.

Плани щодо капітального будівництва не розроблялись.

Розширення та удосконалення основних засобів не планується, окрім проведення поточних необхідних ремонтних робіт.

Будь-яких значних правочинів щодо основних засобів у звітному році не було.

Протягом 2023р. діяли наступні договори найму/оренди нерухомого майна, за умовою яких Орендодавцем (наймодавцем) майна виступало Товариство:

1. Договір найму нерухомого майна №10 від 04.01.2022р., укладений з фізичною особою- громадянином України Іванченко Романом Валерійовичем (РНО КПП 2924402879). Предмет найму: будівля кузні літ.С , інв.№44, загальною площею 107,6 кв.м. що розташована за адресою м. Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону, буд.65 та будівля навісу для зберігання техніки літ М інв.№199, загальною площею 451,5 кв.м., що розташована за адресою м. Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону,буд.65. Нарахована плата за користування майном станом на 31.12.2023р. разом - 60000,00грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- 75120,00 грн.

2. Договір оренди нежитлових приміщень №4 від 04.01.2022р., укладений з ТОВ "СП Континент" (код ЄДРПОУ 24519155). Предмет оренди: нежитлові приміщення - № 16 літ. А-1- площею 55,2 кв.м.; № 17 літ.А-1- площею 161,1 кв.м.; № 18 літ.А-1- площею 4,9 кв.м.; № 19 літ.А-1 - площею 10,6 кв.м.; № 20 літ.А-1- площею 3,3 кв.м.; № 21 літ.А-1 - площею 17,0 кв.м.; № 22 літ.А-1 - площею 10,2 кв.м.; № 23 літ.А-1 - площею 78,2 кв.м.; №24 літ.А-1 - площею 6,9 кв.м.;№ 25 літ.А-1 - площею 13,2 кв.м. загальною площею 360,6 кв.м , які в сукупності є частиною будівлі клубу з підвалом літ. А-1 інв.№39, розташованої за адресою: м. Запоріжжя, вул. Шушенська,65. Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 60000,00грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- 55164,00 грн.

3. Договір оренди нежитлових приміщень №1 від 04.01.2022р., укладений з ТОВ "НЕЗАЛЕЖНА АГРАРНА ІНДУСТРІЯ" (код ЄДРПОУ 23788841). Предмет оренди: нежитлові приміщення загальною площею 59,7 кв.м., в т.ч.:кабінет № 42 - площею 28,6 кв.м.; кабінет №36-площею 16,5 кв.м.; кабінет №41-площею 12,2 кв.м. з кладовою №37 - площею 0,7 кв.м., кладовою №38 - площею 0,4 кв.м., кладовою №39- площею 0,8 кв.м., коридором №40 - площею 0,5 кв.м., які розміщені на I поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Шушенська, буд. 65 (нове найменування- вул. Героїв 37-го батальйону буд.65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2022р. разом - 42000,00грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- відсутня.
4. Договір оренди нежитлового приміщення №2 від 04.01.2022р., укладений з Приватним підприємством "УНІВЕРСАЛПРОМКОМПЛЕКТ 2000" (код ЄДРПОУ 34373124). Предмет оренди: нежитлове приміщення кабінет № 35 загальною площею 18,9 кв.м., розміщене на 1 поверсі будівлі контори літ. А-2 інв.№37, розташованої за адресою 69089, м. Запоріжжя, вул. Шушенська,65 (нове найменування - вул. Героїв 37 Батальйону, 65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 14400,00 грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- 2767,00 грн.
5. Договір оренди нежитлового приміщення № 5 від 04.01.2022р., укладений з Громадською організацією "Запорізька районна організація Українського товариства мисливців та рибалок" (код ЄДРПОУ 23880570). Предмет оренди: нежитлове приміщення - кабінет № 29 загальною площею 16,1 кв.м., розміщений на 1 поверсі будівлі контори літ. А-2 інв.№37,розташованої за адресою 69089, м. Запоріжжя, вул. Шушенська,65 (нове найменування - вул.Героїв 37 Батальйону, 65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 15600,00грн. Заборгованість на 31.12.2023р. - 2285,00 грн.
6. Договір оренди нежитлового приміщення №2 від 01.02.2023р, укладений з ТОВ "ВС-АВТОТРАНС" (код ЄДРПОУ 39738982). Предмет оренди: нежитлове приміщення №3 загальною площею 28 кв.м. , вбудоване в будівлю механічної майстерні літ. Н інв.№47, розташовану за адресою м. Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону, будинок 65. Нарахована орендна плата станом на 30.06.2023р. разом - 55000,00грн. Заборгованість на 30.06.2023р.- відсутня .
7. Договір оренди нежитлового приміщення №7 від 04.01.2022р., укладений з ФОП Неклесю Катериною Володимирівною, РНОКПП 2776019187. Предмет оренди: будівля пилорами з підвалом інв. №46в літ. 3, розташована за адресою м. Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону буд.65 загальною площею 394,5 кв.м. Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 60000,00грн. Заборгованість на 31.12.2023р. - відсутня.
8. Договір оренди нежитлових приміщень №6 від 04.01.2022р., укладений з ФОП Каряка Олександром Тимофійовичем, РНО КПП 2146903353. Предмет оренди: нежитлове приміщення - гараж №2 загальною площею 135,5 кв.м згідно плану в технічному паспорті, який є частиною будівлі навісу для зберігання автомобілів інв. №278 літ. Г, розташованого за адресою м. Запоріжжя, вул.Героїв 37-го батальйону буд.65. Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 78000,00грн. Заборгованість на 31.12.2023р. - 6855,00 грн.
9. Договір оренди нежитлового приміщення №3 від 04.01.2022р., укладений з ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УПК 2020" (код ЄДРПОУ 42971342). Предмет оренди : нежитлове приміщення кабінет №69 - площею 11,2 кв.м., який розміщений на 2 поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону буд.65 (минуле найменування - вул. Шушенська, буд. 65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 6000,00 грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- відсутня.
10. Договір найму будівлі з обладнанням №3 від 01.03.2023 р., укладений з громадянином України Полтавським Олександром Олександровичем. РНОКПП: 2886702997. Предмет найму: будівля теслярної майстерні літ. П інв.№46 загальною площею 154,9 кв.м. з обладнанням за переліком згідно Додатку №1 до договору, розташована за адресою м. Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону, 65. Нарахована плата за користування майном станом на 31.12.2023р. - 42000,00 грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- 14000,00 грн .
11. Договір оренди нежитлових приміщень №5 від 03.04.2023р., укладений з фізичною особою-підприємцем Левшиною Людмилою Андріївною, РНОКПП 1900805168. Предмет оренди: нежитлові приміщення загальною площею 162,7 кв.м., в т.ч. №17 - площею 28,5 кв.м., №18 - площею 20,8 кв.м., №19 - площею 30,2 кв.м., №20 - площею 32,2 кв.м., №21 - площею 51,0 кв.м., які є частиною будівлі гаражу для автомобілів літ.К інв.№49, розташованої за адресою м.Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону, 65. Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023 р. - 60000,00 грн. Заборгованість на 31.12.2023р. - 5000,00 грн.
12. Договір оренди нежитлового приміщення №1 від 02.01.2023р., укладений з ФОП Котовський Микола Миколайович, РНО КПП 2939505491. Предмет оренди: нежитлові приміщення загальною площею 216,4 кв.м., в т.ч. №2 - площею 116,4 кв.м., №3 - площею 6,7 кв.м., №4- площею 14,3 кв.м., №5 - площею 11,6 кв.м., №6 - площею 11,9 кв.м., №7 - площею 12,5 кв.м., №8 - площею 43,0 кв.м., які є частиною будівлі механічної майстерні літ.Л інв.№173, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Героїв 37-го батальйону, 65. Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 50400,00грн. Заборгованість на 31.12.2023р - 1067,00 грн.

13. Договір оренди нежитлового приміщення №01/10 від 01.10.2022р., укладений з ТОВ "ТЕХНОПЛЮСОБРОБКА" код ЄДРПОУ 40251913. Предмет оренди: кабінет № 70 площею 15,1 кв.м., який розміщений на 2 поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул.Шушенська, буд. 65 (нове найменування- вул. Героїв 37-го батальйону буд.65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 12000,00 грн. Заборгованість відсутня.

14. Договір оренди нежитлового приміщення №1 від 01.06.2022р., укладений з Приватним нотаріусом Запорізького районного нотаріального округу Запорізької області Карташовою Тамарою Михайлівною, РНОКПП 1979219424. Предмет оренди: нежитлові приміщення загальною площею 101,5 кв.м., в т.ч.:

1) № 28 (кабінет - "червоний куток") площею 42 кв.м,

2) №48 (кабінет) площею 21,3 кв.м.

3) №45 (кабінет) площею 20,4 кв.м.

4) №43 (кабінет) площею 17,8 кв.м., які розміщені на I поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Шушенська, буд.65 (нове найменування - вул. Героїв 37-го батальйону, буд.65).

Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 144000,00 грн. Заборгованість 31.12.2023р.- 12000,00 грн.

15. Договір оренди нежитлового приміщення №2 від 01.06.2022р., укладений з Приватним нотаріусом Запорізького районного нотаріального округу Запорізької області Підтикан - Жигуною Оленою Валеріївною, РНОКПП 3100014624. Предмет оренди: нежитлове приміщення - кабінет № 46 площею 22,7 кв.м, яке розміщено на I поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Шушенська, буд. 65. Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 42000,00 грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- 3500,00 грн.

16. Договір оренди нежитлового приміщення №3 від 01.07.2022р., укладений з Фізичною особою-підприємцем Лук'яненко Тетяною Федорівною. РНОКПП 2835413188. Предмет оренди: нежитлове приміщення - кабінет № 31 площею 21,2 кв.м, яке розміщено на I поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Шушенська, буд. 65 (нове найменування - вулиця Героїв 37-го батальйону, буд. 65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 42000,00 грн. Заборгованість на 31.12.2023р.- 4677,00 грн.

17. Договір оренди нежитлового приміщення №12/08 від 12.08.2022р., укладений з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕЛІТОПОЛЬСЬКА ЧЕРЕШНЯ - ТРЕЙДІНГ" код ЄДРПОУ 42446186. Предмет оренди: зерносховище з прибудовою інв. №0231 літ. Г, загальною площею 1014,7 кв.м., розташовану за адресою: Запорізька область, Запорізький район, с. Малишівка, вул. Молодіжна, буд. 49а. Нарахована орендна плата станом на 30.04.2023р. разом - 60000,00 грн. Заборгованість на 30.04.2023р.- 15000,00 грн.

18. Договір оренди нежитлового приміщення №3 від 01.02.2023р., укладений з Приватним нотаріусом Запорізького районного нотаріального округу Запорізької області Карташовою Тамарою Михайлівною, РНОКПП 1979219424. Предмет оренди: нежитлове приміщення кабінет № 51 загальною площею 15,9 кв. м, який розміщено на I поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Шушенська, буд. 65 (нове найменування- вул. Героїв 37-го батальйону, буд.65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 16500,00 грн. Заборгованість 31.12.2023р.- 1500,00 грн.

19. Договір оренди нежитлового приміщення №2 від 01.01.2023р., укладений з Приватним нотаріусом Запорізького районного нотаріального округу Запорізької області Карташовою Тамарою Михайлівною, РНОКПП 1979219424. Предмет оренди: нежитлові приміщення загальною площею 36,5 кв.м., в т.ч.:

1) № 44 (кабінет) загальною площею 20,6 кв. м.

2) № 49 (кабінет) площею 9,5 кв.м. з № 50 (коридор) площею 6,4 кв.м., загальною площею 15,9 кв. м., які розміщені на I поверсі будівлі контори літ. А-2 інв. № 37, розташованої за адресою м. Запоріжжя, вул. Шушенська, буд. 65 (нове найменування- вул. Героїв 37-го батальйону, буд.65). Нарахована орендна плата станом на 31.12.2023р. разом - 60000,00 грн. Заборгованість 31.12.2023р.- 5000,00 грн.

Проблеми, які впливають на діяльність Товариства, в тому числі ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень:

2023 рік - другий рік повномасштабної війни РФ проти України.

Серед основних проблем у 2023 році серед іншого були: проблеми у своєчасних розрахунках покупців; непередбачувані дії держави, ускладнений доступ до контейнерних перевезень, резервування автотранспорту, потреба у фінансовій допомозі від кредитних установ, обмеженість ресурсів та пропозицій щодо страхування та покриття ризиків аграрних підприємств, пошук нових партнерів/ додаткових джерел фінансування.

Ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень оцінено як середній.

Укладених на кінець звітного періоду, але ще не виконаних договорів або контрактів не було.

Середньооблікова чисельність штатних працівників особи станом на 31.12.2023 - 29 осіб, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом - не має, чисельність працівників, які працюють

на умовах неповного робочого часу (дня, тижня)- не має, розмір фонду оплати праці -3751 тис.грн. Крім того, зазначається про факти зміни розміру фонду оплати праці, його збільшення або зменшення розміру фонду оплати праці відносно по-переднього року. Відповідно до рівня попереднього року фонд заробітної плати зменшився. Причина зменшення: переважно за рахунок зменшення обсягів виробництва. Кадрова програма в звітному періоді не розроблялась. Пошук та підбір персоналу емітентом не здійснювався у зв'язку з відсутністю операційних потреб.

Пропозицій щодо реорганізації з боку третіх осіб протягом звітного періоду не було.

Іншої інформації, яка може бути істотною для оцінки стейкхолдерами фінансового стану та результатів діяльності емітента немає.

Інформація про основні засоби емітента (за залишковою вартістю)

Найменування основних засобів	Власні основні засоби (тис.грн.)		Орендовані основні засоби (тис.грн.)		Основні засоби , всього (тис.грн.)	
	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду
1.Виробничого призначення	31248.000	27166.000	0.000	0.000	31248.000	27166.000
- будівлі та споруди	8615.000	8958.000	0.000	0.000	8615.000	8958.000
- машини та обладнання	22278.000	17996.000	0.000	0.000	22278.000	17996.000
- транспортні засоби	197.000	82.000	0.000	0.000	197.000	82.000
- земельні ділянки	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інші	158.000	130.000	0.000	0.000	158.000	130.000
2. Невиробничого призначення	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- будівлі та споруди	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- машини та обладнання	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- транспортні засоби	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- земельні ділянки	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інвестиційна нерухомість	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інші	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
Усього	31248.000	27166.000	0.000	0.000	31248.000	27166.000

Пояснення : Терміни та умови користування основними засобами (за основними групами) :

- будівлі галузі тваринництва - термін користування 35 роки.
- будівлі галузі рослинництва (складські приміщення, будівлі току) - термін користування 33 роки.
- адміністративна будівля - термін користування 27 років.
- транспортні засоби - термін користування в середньому 27 років.
- машини та обладнання - термін користування в середньому 20 років.
- комп'ютерна техніка - термін користування в середньому 10 років.

Переоцінка основних засобів не проводилась.

Всі основні засоби знаходяться за місцем здійснення Товариством господарської діяльності та використовуються за призначенням з додержанням заходів щодо збереження активів в установленому порядку на території розташування.

Первісна вартість основних засобів - 84154 тис.грн. в т.ч. (за основними групами) :

- будинки та споруди - 27215 тис.грн.;
- машини та обладнання - 51812 тис.грн.;
- транспортні засоби - 4917 тис.грн.;
- інженерні споруди - 210 тис.грн.
- інструменти, прилади, інвентар - 0 тис.грн. Сума нарахованого зносу - 5797 тис.грн.:
- будинки та споруди - 991 тис.грн.;
- машини та обладнання - 4716 тис.грн.;
- транспортні засоби - 90 тис.грн.;

Сума нарахованого зносу: 5797 тис.грн. за звітний рік. Ступінь зносу основних засобів - 67,7%

Ступінь використання основних засобів: 80% від загального переліку основних засобів.

Зміни у вартості основних засобів у звітному році обумовлені надходженням на суму 1725 тис.грн. (будинки та споруди - 1362,5 тис.грн., інженерні споруди - 0 тис.грн., , машини та обладнання - 362,5 тис.грн.); відчуження: не було. списання основних засобів не було. Значних правочинів по придбанню або відчуженню основних засобів за договорами, укладеними емітентом у звітному році не було. Обмеження на використання майна емітента відсутні.

Інформація щодо вартості чистих активів емітента

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.)	73401.7	72753
Статутний капітал (тис.грн.)	9561.6	9561.6
Скоригований статутний капітал (тис.грн.)	9561.6	9561.6
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи	767.672	760.887
Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період	100.892	
Додаткова інформація	Розрахунок вартості чистих активів відбувся відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства" № 2465-ІХ від 27.07.2022 р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності). Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами. Розрахункова вартість чистих активів на кінець звітного періоду (73401.700 тис.грн.) не менша статутного капіталу (9561.600 тис.грн.). Вимоги п.3 ст.155 Цивільного кодексу України дотримуються.	

Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис.грн.)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку, у тому числі :	X	12392.80	X	X
Кредит в АТ"Креді АГРІКОЛЬ БАНК"	11.01.2022	9700.00	7.360	01.05.2024
кредит в АТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"	17.03.2021	865.50	12.500	16.03.2026
кредит в АТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК"	15.06.2021	1827.30	11.500	16.03.2026
Зобов'язання за цінними паперами	X	0.00	X	X
у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) :	X	0.00	X	X
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0.00	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0.00	X	X
За векселями (всього):	X	0.00	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):	X	0.00	X	X
За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0.00	X	X
Податкові зобов'язання :	X	241.20	X	X
розрахунки з бюджетом	д/н	241.20	0.000	д/н
Фінансова допомога на зворотній основі :	X	0.00	X	X
Інші зобов'язання та забезпечення :	X	438.80	X	X
інші зобов'язання	д/н	438.80	0.000	д/н

Усього зобов'язань та забезпечень		X	13072.80	X	X
Опис	Кредит на суму на 9700000 грн. це державна програма "Доступні кредити 5-7-9" спрямована на допомогу в доступі малого бізнесу до банківського кредитування. Інші поточні зобов'язання: за товари, роботи, послуги - 164,6 тис.грн, розрахунки зі страхування - 8,3 тис.грн, розрахунки з оплати праці - 71,8 тис.грн, інші поточні зобов'язання - 194,1 тис.грн.				

Інформація про осіб, послугами яких користується емітент

Повне найменування або ім'я	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	30370711
Місцезнаходження	УКРАЇНА 04107 UA80000000001078669 д/н м.Київ вул.Тропініна, 7-г
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Рішення № 2092
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	01.10.2013
Міжміський код та телефон	(044) 591-04-00
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	
Вид діяльності	Депозитарна діяльність центрального депозитарію

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	УКРАЇНА 03150 UA80000000000126643 д/н м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00002/ARM
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	
Вид діяльності	Діяльність з подання звітності та/або адміністративних даних до НКЦПФР

Повне найменування або ім'я	ДУ "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України"
------------------------------------	--

РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Державна організація (установа, заклад)
Ідентифікаційний код юридичної особи	21676262
Місцезнаходження	УКРАЇНА 03150 UA80000000000126643 д/н м.Київ вул.Антоновича, 51, оф. 1206
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	DR/00001/APA
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	НКЦПФР
Дата видачі ліцензії або іншого документа	18.02.2019
Міжміський код та телефон	(044) 287-56-70
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	
Вид діяльності	Діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасників фондового ринку

Повне найменування або ім'я	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АРКС"
РНОКПП	
УНЗР	
Організаційно-правова форма	Акціонерне товариство
Ідентифікаційний код юридичної особи	20474912
Місцезнаходження	УКРАЇНА 04070 UA01160330010252081 д/н м. Київ, вул. Іллінська,8
Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності	Серія АВ №483288
Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України
Дата видачі ліцензії або іншого документа	17.09.2009
Міжміський код та телефон	+38 (044)2720272
Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	
Вид діяльності	Інші види страхування крім страхування життя

II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Кількість акцій (шт.)	Номінальна вартість (грн)	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	4	5	6	7	8
1	Акції прості іменні	38246740	0.25	<p>5.7. Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи право :</p> <p>1) брати участь в управлінні Товариством, у порядку, визначеному цим Статутом, крім випадків, встановлених законом;</p> <p>2) брати участь у розподілі прибутку Товариства і одержувати його частину (дивіденди);</p> <p>3) вільно вийти з Товариства шляхом здійснення у порядку, встановленому законом відчуження належних їм акцій без згоди інших акціонерів Товариства або припинення права власності на акції у інший спосіб, передбачений чинним законодавством;</p> <p>4) одержувати інформацію про господарську діяльність Товариства;</p> <p>5) отримати у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини майна Товариства.</p> <p>6) оскаржити рішення загальних зборів у порядку та строки, передбачені чинним законодавством України</p> <p>7) вимагати здійснення обов'язкового викупу Товариством належним йому простих акцій, у випадках передбачених Законом України "Про акціонерні товариства".</p>	Публічної пропозиції та/або допуску до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру у звітному періоді не було.	

				<p>8) інші права, передбачені чинним законодавством та цим статутом.</p> <p>5.8. Товариство повинно забезпечувати захист прав, законних інтересів акціонерів та рівне ставлення до всіх акціонерів незалежно від кількості акцій, якими володіє акціонер, та інших факторів.</p> <p>5.9. Акціонери Товариства мають право на підставі взаємного волевиявлення укласти між собою в письмовій формі корпоративний договір, що містить їх зобов'язання реалізовувати свої права та повноваження певним чином або утримуватися від їх реалізації на оплатній або безоплатній основі.</p> <p>Додатковими сторонами корпоративного договору можуть бути Товариство та треті особи. Суттєві умови даного договору, порядок його укладення та інформування (повідомлення) про це третіх осіб повинно відповідати нормам чинного законодавства.</p> <p>5.10. Акціонери Товариства зобов'язані:</p> <ul style="list-style-type: none"> - дотримуватися Статуту, інших внутрішніх документів Товариства, - виконувати рішення загальних зборів, інших органів Товариства, - виконувати свої зобов'язання перед Товариством, у тому числі пов'язані з майновою участю, - оплачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені статутом Товариства, - не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Товариства, 	
--	--	--	--	--	--

				<p>- дотримуватись інших обов'язків, встановлених Законом України "Про акціонерні товариства" та іншими законами.</p>		
--	--	--	--	---	--	--

2. Зміна прав на акції

<http://sonyachne2007.pat.ua/emitents/reports>

За інформацією, отриманою Товариством від ПАТ "НДУ" 06.10.2023 збільшився розмір пакету голосуючих акцій Литвин Олени Олександрівни внаслідок прямого їх набуття шляхом укладення договору дарування від 18.09.2023, розмір частки зазначеної особи в загальній кількості акцій до зміни розміру пакета акцій складав 0.00%, після зміни складає 19.119726% та в загальній кількості голосуючих акцій до зміни розміру пакета акцій складав 0.00%, після зміни складає 19.119726%. Відомості про осіб (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями: склад ключових учасників юридичної особи: 1. Литвин Олена Олександрівна частка у статутному капіталі -19,119726% 2. Котелюк Валентина Михайлівна афілійована особа (мати), частка у статутному капіталі -10% 3. Тарасевич Роман Анатолійович, частка у статутному капіталі - 9,433617%, 4. Тарасевич Оксана Олександрівна афілійована особа (рідна сестра), частка у статутному капіталі -19,119726%, 5. Тарасевич Кирило Романович, частка у статутному капіталі - 42,326930% Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто: 22.09.2023.

За інформацією, отриманою Товариством від ПАТ "НДУ" 06.10.2023 збільшився розмір пакету голосуючих акцій Тарасевич Кирила Романовича внаслідок прямого їх набуття шляхом укладення договору дарування від 18.09.2023, розмір частки зазначеної особи в загальній кількості акцій до зміни розміру пакета акцій складав 0.00%, після зміни складає 42.326930% та в загальній кількості голосуючих акцій до зміни розміру пакета акцій складав 0.00%, після зміни складає 42.326930%. Відомості про осіб (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями: склад ключових учасників юридичної особи: 1. Тарасевич Кирило Романович, частка у статутному капіталі -42,326930% 2. Тарасевич Оксана Олександрівна, афілійована особа (мати), частка у статутному капіталі- 19,119726%, 3. Литвин Олена Олександрівна, частка у статутному капіталі -19,119726% 4. Котелюк Валентина Михайлівна частка у статутному капіталі -10% 5. Тарасевич Роман Анатолійович, афілійована особа (батько), частка у статутному капіталі - 9,433617% Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто: 22.09.2023.

За інформацією, отриманою Товариством від ПАТ "НДУ" 06.10.2023 збільшився розмір пакету голосуючих акцій Тарасевич Оксани Олександрівни внаслідок прямого їх набуття шляхом укладення договору дарування від 18.09.2023, розмір частки зазначеної особи в загальній кількості акцій до зміни розміру пакета акцій складав 0.00%, після зміни складає 19.119726% та в загальній кількості голосуючих акцій до зміни розміру пакета акцій складав 0.00%, після зміни складає 19.119726%. Відомості про осіб (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями: склад ключових учасників юридичної особи: 1. Тарасевич Оксана Олександрівна, частка у статутному капіталі- 19,119726%, 2. Литвин Олена Олександрівна афілійована особа (рідна сестра), частка у статутному капіталі -19,119726% 3. Котелюк Валентина Михайлівна афілійована особа (мати), частка у статутному капіталі -10% 4. Тарасевич Роман Анатолійович, афілійована особа (чоловік), частка у статутному капіталі -9,433617%, 5. Тарасевич Кирило Романович, афілійована особа (син), частка у статутному капіталі -42,326930%. Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто: 22.09.2023.

За інформацією, отриманою Товариством від ПАТ "НДУ" 06.10.2023 зменшився розмір пакету голосуючих акцій Котелюк Валентини Михайлівни внаслідок прямого їх відчуження шляхом укладення договорів дарування від 18.09.2023, розмір частки зазначеної особи в загальній кількості акцій до зміни розміру пакета акцій складав 90.566382%, після зміни складає 10.000000% та в загальній кількості голосуючих акцій до зміни розміру пакета акцій складав 90.566382%, після зміни складає 10.000000%. Відомості про осіб (прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи або найменування та ідентифікаційний код юридичної особи, відсоток прав голосу, якщо він дорівнює або перевищує порогове значення), які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями: склад ключових учасників юридичної особи: 1. Котелюк Валентина Михайлівна, частка у статутному капіталі -10% 2. Тарасевич Роман Анатолійович афілійована особа (зять), частка у статутному капіталі -9,433617%, 3. Тарасевич Оксана Олександрівна афілійована особа (дочка), частка у статутному капіталі- 19,119726%, 4. Литвин Олена Олександрівна афілійована особа (дочка), частка у статутному капіталі -19,119726%, 5. Тарасевич Кирило Романович, онук, частка у статутному капіталі -42,326930%. Дата, в яку порогові значення було досягнуто або перетнуто: 22.09.2023.

3. Цінні папери Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного паперу	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість акцій (грн.)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн.)	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
27.05.2010	265/1/10	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку	UA4000057566	Акція проста електронна іменна	Електронні іменні	0.25	38246740	9561685.00	100.00000000
Опис	Інформація про внутрішні та зовнішні ринки, на яких здійснюється торгівля цінними паперами емітента, а також інформація щодо факту допуску / скасування допуску цінних паперів до торгів на регульованому фондовому ринку, мети емісії, способу, в який здійснювалась пропозиція, тощо - не мало місця у звітному періоді.								

Інформація про наявність у власності працівників емітента акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу емітента

Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій (штук)	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за видами акцій	
					прості іменні	Привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7
Тарасевич Роман Анатолійович			3608051	9.43361708737	3608051	0
Тарасевич Кирило Романович			16188671	42.32693034753	16188671	0
Усього			19796722	51.7605474349	19796722	0

III. Фінансова інформація

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи

Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітного року
1	2	3

01.11 ВИРОЩУВАННЯ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР (КРІМ РИСУ), БОБОВИХ КУЛЬТУР І НАСІННЯ ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР	51004.3	98
01.61 ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У РОСЛИННИЦТВІ	174.3	0.3
68.20 НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА	987.8	1.7

4. Твердження щодо річної інформації

Особи, які здійснюють управлінські функції та підписують річну інформацію емітента, висловлюють офіційну позицію про те, що, наскільки їм відомо, річна фінансова звітність, складена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, передбачених Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірну та об'єктивну інформацію про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента, а також про те, що звіт керівництва містить достовірну та об'єктивну інформацію про розвиток і здійснення господарської діяльності, і стан емітента разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у процесі господарської діяльності.

5. Значні правочини та правочини із заінтересованістю

Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення	URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація
1	2	3
1	17.03.2023	http://sonyachne2007.pat.ua/documents/protokoli-zboriv

Інформація про вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення про надання згоди на вчинення значного правочину	URL-адреса вебсайту, на якій розміщена інформація	Орган управління, що прийняв рішення	Дата вчинення правочину	Ринкова вартість правочину	Предмет правочину
1	2	3	4	5	6	7
1	17.03.2023	http://sonyachne2007.pat.ua/documents/protokoli-zboriv	загальні збори акціонерів	30.11.2022	9700000.000	Договір про зміну №4 від 30 листопада 2022 року до договору про надання банківських послуг №55-г/2020 від 23 грудня 2020 року, укладеного товариством з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" (ідентифікаційний код 14361575)

IV. Нефінансова інформація

1. Звіт керівництва (звіт про управління)

1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи

Шановні акціонери, працівники, партнери товариства та всі зацікавлені особи!

2023 рік став для всіх нас другим роком випробування стійкості в умовах повномасштабної військової агресії російської федерації проти України.

Не зважаючи на всі об'єктивні обставини, які перешкождали акціонерам здійснювати свої права у повній мірі у 2022 році та становили загрозу у звітному році, впродовж 2023 року товариство вчасно виконало вимоги Закону України "Про акціонерні товариства" від 27 липня 2022 року № 2465-IX та привело статут, інші документи товариства у відповідність до його вимог, наглядова рада підготувала проведення двох загальних зборів акціонерів (річних та позачергових), які відбулися за участі акціонерів, власників 100 відсотків голосуючих акцій товариства в порядку передбаченому ст. 59 Закону України "Про акціонерні товариства". Було обрано новий склад членів наглядової ради товариства та голову наглядової ради, які є акціонерами товариства та зацікавлені у здійсненні співпраці у сфері управління товариством з одноосібним виконавчим органом (директором) для проходження товариством нелегкого періоду дії військового стану, збереження його стабільної роботи, персоналу, виробничих потужностей, контрагентів та подальшого нарощення темпів відновлення фінансових показників виробничої діяльності, що існували у довоєнний час.

2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи

Шановні акціонери, працівники, партнери товариства та всі зацікавлені особи!

Товариство витримало тяжкий рік діяльності. Зберегти виробничі потужності, персонал, уникнути збитковості з огляду на територіальне розміщення нашого бізнесу у Запорізькому районі Запорізької області - зоні можливих бойових дій, було складним завданням, з яким ми впоралися, не дивлячись на значні фінансові втрати через низьку ціну на зернові та олійні культури на внутрішньому ринку, обмежений та ускладнений експорт нашої продукції її покупцями. Про досягнення довоєнних показників навіть не йшлося.

Ми намагалися враховувати інтереси та погляди наших стейкхолдерів, регулярно зустрічалися з представниками органів місцевого самоврядування, недержавними організаціями, контрагентами, іншими громадянами з метою посилення діалогу, узгодження спільних дій на майбутнє, отримання критичних зауважень і схвалення наших фактичних досягнень.

Ми приймаємо активну участь у розвитку Широківської територіальної громади Запорізького району Запорізької області, співпрацюємо з місцевими сільськогосподарськими виробниками, фермерами, власниками землі, пересічними мешканцями.

Робота товариства у сфері сільського господарства сприяє якісним і кількісним характеристикам постачання виробленої продукції та зміцнює продовольчу безпеку держави.

Тенденції, що складаються на перспективу 2024 року, сподіваємося будуть мати кращу динаміку, але ми не повинні виключати форс-мажорні обставини, які можуть скластися у розпал військових дій.

Дякуємо за порозуміння та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю!

3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи

Відкрите акціонерне товариство "Сонячне 2007" засновано на підставі наказу регіонального відділення Фонду державного майна по Запорізькій області від 05.11.07 №498 шляхом перетворення державного підприємства "Сонячне" у відкрите акціонерне товариство "Сонячне 2007" відповідно до Законів України "Про приватизацію державного майна", "Про державну програму приватизації", "Про особливості приватизації державного майна в агропромисловому комплексі", постанови Кабінету Міністрів України від 11.09.96р. №1099 "Про затвердження порядку перетворення в процесі приватизації державних, орендних підприємств і підприємств із змішаною формою власності у відкриті акціонерні товариства". Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007" є юридичною особою із новим найменуванням, на виконання вимог Закону України "Про акціонерні товариства" від 17.09.2008 за №514-VI. Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів від 22 квітня 2011 року (протокол №1), найменування товариства змінено з Відкритого акціонерного товариства "Сонячне 2007" на Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007". Товариство є повним правонаступником майнових прав та обов'язків державного підприємства "Сонячне", підпорядкованого Міністерству аграрної політики України, яке в свою чергу було правонаступником Державного підприємства "Сонячне" Інституту олійних культур УААН, створеного згідно з наказом Української

академії аграрних наук від 14.12.1998 №132 "Про створення Державного дослідного господарства "Сонячне" Інституту олійних культур УААН".

Засновником товариства була держава в особі регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області. Процес приватизації товариства завершено на підставі наказу регіонального відділення Фонду державного майна України по Запорізькій області №728 від 04 вересня 2013р. "Про завершення приватизації ПрАТ "Сонячне 2007". У зв'язку з завершенням процесу приватизації, частка, що належить державі, у статутному капіталі товариства, дорівнює 0% .

Товариство створено без обмеження строку діяльності та є підприємницьким господарським товариством.

В 2023 році Загальними зборами акціонерів затверджено нову редакцію статуту Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007" (протокол №2 від 26.12.2023р.) на виконання вимог Закону України "Про акціонерні товариства" від 27 липня 2022 року № 2465-ІХ.

Розмір статутного капіталу - 9 561 685 грн. Кількість акцій простих іменних - 38246740 штук Види діяльності згідно КВЕД 2010:

01.11. - вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний)

01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів

01.19 Вирощування інших однорічних і дворічних культур

01.24 Вирощування зерняткових і кісточкових фруктів

01.25.Вирощування ягід, горіхів, інших фруктів

01.30. Відтворення рослин

01.41.Розведення великої рогатої худоби молочних порід

01.46. Розведення свиней

01.47. Розведення свійської птиці

01.50. Змішане сільське господарство

01.61. Допоміжна діяльність у рослинництві

01.62. Допоміжна діяльність у тваринництві

01.63. Післяурожайна діяльність

01.64. Оброблення насіння для відтворення

10.11. Виробництво м'яса

10.12. Виробництво м'яса свійської птиці

10.13. Виробництво м'ясних продуктів

10.32. Виробництво фруктових і овочевих соків

10.39. Інші види перероблення та консервування фруктів і овочів

10.41. Виробництво олії та тваринних жирів

10.51. Перероблення молока, виробництво масла та сиру

10.61. Виробництво продуктів борошномельно - круп'яної промисловості

10.91. Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах

16.29. Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння.

46.21. Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин.

46.23. Оптова торгівля живими тваринами

46.31. Оптова торгівля фруктами й овочами

46.32. Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами

46.33. Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами

46.34. Оптова торгівля напоями

46.49. Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення

77.31. Надання в оренду сільськогосподарських машин і устаткування

77.33. Надання в оренду офісних машин і устаткування, у тому числі комп'ютерів

77.39. Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів , н.в.і.у.

46.90. Неспеціалізована оптова торгівля

49.41. Вантажний автомобільний транспорт

52.10. Складське господарство

68.10. Купівля та продаж власного нерухомого майна

68.20. Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого

77.11. Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів

77.12. Надання в оренду вантажних автомобілів

В 2023 році Товариство мало статус платника єдиного податку 4 групи.

Звітний рік - це рік повномасштабної війни рф проти України що триває. Виробництво сільськогосподарської продукції відбувалося у ризикових непередбачуваних навіть на тиждень умовах через значну окупацію російською федерацією території Запорізької області, близькість лінії фронту та знаходження у зоні можливих бойових дій. У звітному році найнижчу рентабельність виробництва зернових та олійних культур мали малі сільськогосподарські підприємства прифронтової зони.

Руйнування інфраструктури виробництва, перероблення та зберігання сільськогосподарської продукції та харчових продуктів: Ворог цілеспрямовано знищує зерносховища, продовольчі склади, логістичну інфраструктуру, а також ускладнює експортні постачання українського збіжжя, що знижує доходи агровиробників. Загальновідомі масові протести польських перевізників та польських фермерів, що переросли з листопада 2023 року у страйки та блокування пунктів пропуску на кордоні Польщі з Україною та ділянки автомобільних дорог, перешкоджаючи ввезення на територію Польщі української сільськогосподарської продукції (сировини) додало ускладнень до експортного постачання збіжжя, що відчуло і товариство, залишки готової продукції якого залишилися у значному розмірі на кінець року на складі, оновився склад постійних партнерів-покупців, орієнтованих на внутрішній ринок.

Товариство безпосередньо відчуло на своєму майновому комплексі наслідки ракетних обстрілів. Подробиці з огляду на військовий стан не можуть розкриватися.

З врахуванням політично-економічних аспектів та ризиків, які існують та можуть виникнути у майбутньому і вплинути на господарську діяльність ПрАТ "Сонячне 2007" прогнозує перспективи подальшого розвитку Товариства завдяки:

- 1) забезпеченню державою оборони та безпеки на підконтрольних територіях України, в т.ч. за місцезнаходженням Товариства;
- 2) узгодження на міждержавному рівні недопущення блокування громадянами інших країн пунктів пропуску на кордоні України з європейськими державами, автомобільних доріг, залізничних колій, тощо з метою ускладнення експорту українського збіжжя.
- 3) впровадження та/або збереження пільгових умов виконання довгострокових кредитних договорів, укладених до 24.02.2022 року;
- 4) знаходження Товариством додаткових джерел зменшення дефіциту фінансових ресурсів через зростання собівартості виробництва для стабільного ведення господарської діяльності;
- 5) збереження державою мораторію на проведення документальних планових та позапланових перевірок сільськогосподарських товаровиробників;
- 6) зупинення необґрунтованого блокування територіальними підрозділами державної податкової служби реєстрації податкових накладних Товариства через сумніви в реальності здійснення сільськогосподарського виробництва за рахунок придбаних ресурсів для виробництва у "ризикових платників", які на час постачання Товариству таких ресурсів ознак ризиковості не мали;
- 7) розробки зерноторговими, зернологістичними підприємствами України нових логістичних маршрутів транспортування сільськогосподарської продукції зі складу виробника для збереження ними оптової купівельної спроможності;
- 8) збереження товариством інфраструктури виробництва та зберігання продукції;
- 9) збереження іншими підприємствами, що надають послуги товариству зі зберігання та доробки продукції своєї інфраструктури виробництва, перероблення та її зберігання;
- 10) забезпечення належних умов зберігання сільськогосподарської продукції для запобігання її псування та втрат через брак електричної енергії.

4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат

У звітному періоді деривативні контракти не уклалися, вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів не було.

Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування

Товариство працює в умовах ризиків і невизначеностей, тому що в сільському господарстві економічний процес відтворення тісно переплітається з біологічними, світовими і внутрідержавними політико- економічними процесами. Крім того, 2023 рік - це рік продовження військової агресії РФ проти України, що стало додатковим навантаженням на всі існуючі ризики.

До ризиків та невизначеностей з якими стикається товариство у своїй господарській діяльності відносяться:

- 1) Непередбачуваність військових дій
- 2) Непередбачуваність екологічної обстановки за місцезнаходженням Товариства, як наслідок військових дій - підлив Каховської ГЕС окупантами 6 червня 2023р. та потенційна загроза - відстань від окупованого міста Енергодар, де розміщена ЗАЕС, до міста Запоріжжя, становить близько 50 км.
- 3) Непередбачуваність природних умов (постійний ризик).

Товариство здійснює сільськогосподарське виробництво на території Запорізького району Запорізької області в зоні так званого "ризикового землеробства" за погодно - кліматичними умовами (в результаті дії яких можливі посухи, град, буря, низькі температури на голий ґрунт, обмерзання посівів, весняні заморозки, інше), що безпосередньо позначається на річних результатах господарської діяльності Товариства.

4) непередбачуваність збереження персоналу, що працює в основному виробництві (трактористів-машиністів сільськогосподарського виробництва)

5) Сезонність виробництва

Зумовлює нерівномірне використанні робочої сили, засобів виробництва, надходженні продукції та доходів від її реалізації протягом року .

5) Відсутність інвестицій в галузі сільського господарства

Вичікувальна позиція стратегічних інвесторів пов'язана з повномасштабною війною.

7) Щорічна мінливість обсягів збору врожаю в розрізі с/г культур при однаковому дотриманні агротехнологій вирощування.

8) Ціновий ризик (коливання цін на готову с/г продукцію, сировину та матеріали, які використовуються в її виробництві.

За підсумками річної діяльності у 2023 році Товариство відчувало дію коливання цін у бік як збільшення так і зменшення на всі найменування сільськогосподарської продукції власного виробництва врожаю 2023 року.

Порівняння середньої реалізаційної ціни на с/г продукцію, що склалася у 2022 та 2023 роках:

- пшениця озима, ціна за тону без ПДВ, грн.: 2022 - 4390,00 ; 2023 - 5470,00 відхилення складає +20 %
- ячмінь озимий, ціна за тону без ПДВ, грн.: 2022 -5580,00; 2023 -5350,00 . відхилення складає -4 %
- кукурудза, ціна за тону без ПДВ, грн.: 2022 - 5150,00 ; 2023-4620,00. відхилення складає -10 %
- горох, ціна за тону без ПДВ, грн.: 2022 -4720,00 ; 2023- 5630,00. відхилення складає +16%
- ріпак озимий, ціна за тону без ПДВ, грн.: 2022 -11940,00; 2023 - 11700,00. відхилення складає -2%
- соняшник, ціна за тону без ПДВ, грн.: 2022 -13167,00; 2023 - 11810,00. відхилення складає -10 %

Порівняльна характеристика середніх цін на реалізацію Товариством с/г продукції протягом 2022 та 2023 років дає підставу зробити висновок, що звітний рік виявився сприятливим у цінах на пшеницю та горох, а по інших культурах, які вироблялися товариством, спостерігалось зменшення цін.

Порівняння собівартості виробництва у розрізі с/г культур врожаїв 2021, 2022 та 2023 років:

- пшениця озима: 2021 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 4380,00; 2022 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 4598,00; 2023 - 4288,00 грн;
- ячмінь озимий: 2021 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 3600,00; 2022 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 3462,00; 2023 - 3300,00 грн;
- кукурудза: 2021 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 3948,00; 2021 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 3984,00; 2023 - 8179,00 грн;
- горох: 2021 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 7200,00; 2022 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) -5588,00 ; 2023 - 4030,00 грн;
- ріпак озимий: 2021 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 4980,00; 2022 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 10864,00; 2023 - 10140,00 грн;
- соняшник: 2021 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) - 9264,00; 2022 (ціна за 1 тону з ПДВ, грн.) -7488,00 ; 2023 - 8780,00 грн.

Ціни на добрива, засоби захисту рослин, паливо-мастильні матеріали, електричну енергію, насіння мали тенденцію до зростання.

7) Валютний ризик в звітному році був помірний.

8) Податковий ризик (ризик скасування чи зменшення податкових пільг, як платника єдиного податку 4 групи, ризик зміни умов і термінів сплати податкових платежів, ризик введення нових видів податкових платежів, ризик підвищення ставок діючих податків, ризик блокування податкових накладних).

9) Суперечність законодавства, непередбачені дії державних органів, не стабільність економічної, фінансової, податкової політики, відсутність достатньої та належної державної підтримки сільськогосподарського товаровиробника, віднесеного до малого та середнього бізнесу. Сільськогосподарське виробництво є одним із найбільш ризикованих видів підприємницької діяльності. Завдання та політика товариства щодо управління фінансовими ризиками - уникнення або мінімізація втрат від непередбачуваних фінансових ризиків, дія яких може зумовити зниження фінансових результатів і фінансову стійкість товариства через систему оцінки ризику, яка включає в себе:

а) встановлення джерел ризику (виявлення основних фінансових ризиків, що мають вплив на процес сільськогосподарського виробництва та реалізацію готової продукції);

б) аналіз ризиків (збір інформації про особливості та властивості кожного ризику, дія якого може прогнозовано негативно вплинути на економічні інтереси Товариства);

в) здійснення кількісної та якісної оцінки ймовірності дії ризиків;

г) здійснення розрахунку ймовірного збитку від впливу дії ризиків;

є) визначення методів нейтралізації впливу ризиків (страхування, нормування, лімітування, планування, тощо);

ж) прийняття управлінських рішень;

з) здійснення контролю за результатами управління ризиками.

Операції хеджування щодо управління фінансовими (ціновими) ризиками з метою їх уникнення або мінімізації втрати від них шляхом укладання строкових контрактів (біржових та позабіржових) у звітному періоді Товариством не проводилися.

Головне завдання Товариства щодо управління фінансовими ризиками - досягнення допустимого рівня ризиків, який не загрожував би соціально-економічним інтересам підприємства та меті його діяльності.

Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків

Товариства у звітному році має схильність до цінових ризиків: постійне коливання цін на зернових та олійних ринках на с/г продукцію впливає на фінансовий результат.

Товариство не має схильності до кредитних ризиків: небезпека несплати основного боргу і відсотків за поточними кредитними зобов'язаннями мало суттєва, наявна дебіторська заборгованість має поточний характер, Товариство не випускало боргові цінні папери.

Товариством залучені позикові кошти у розмірі 12393 тис.грн. для вчасного виконання короткострокових договірних зобов'язань в т.ч. оплати вартості мінеральних добрив, паливно-мастильних матеріалів і насіння. Товариство має схильність до ризику грошових потоків: тривалий процес вирощення с/г продукції рослинництва обумовлює тривалий кругообіг грошового капіталу, вкладеного Товариством у виробництво, нерівномірне сезонне надходження виручки від реалізації с/г продукції (мінімальні надходження - січень, квітень-липень кожного року). Основний чинник гальмування диверсифікації виробництва у 2023р.- повномасштабна війна на території України.

Показник коефіцієнту загальної ліквідності у 2022 році дорівнював 5,27; у 2023 році склав 5,73 (при рекомендованому достатньому значенні коефіцієнта у межах від 1,0 до 1,5) Відбулося поліпшення показника на 0,46 за рахунок зменшення загальної суми поточних зобов'язань .

Товариство залишилось у 2023 році схильним до ризику абсолютної ліквідності. Коефіцієнт абсолютної ліквідності у 2021 році дорівнював 0,23; у 2022 році склав 0,09 (погіршився на 0,14 та не відповідає рекомендованому достатньому значенню коефіцієнта у межах від 0,2-0,5), у 2023 році склав 0,12 (показник поліпшився на 0,12 за рахунок збільшення коштів на поточному рахунку та зменшення суми поточних зобов'язань. Дана невідповідність рекомендованому значенню у 2023 році також пояснюється загальновідомим фактом продовження існування у 2023 році блокування російською федерацією українських портів в ході військової агресії проти України, блокування польськими аграріями пунктів пропуску на кордоні України , що зумовлює зернотрейдерів (основних джерел отримання грошових коштів на поточний рахунок) переглядати свої плани по придбанню виробленої товариством сільськогосподарської продукції . У 2022 році показник готової продукції на складі склав 32318,7 тис.грн., у 2023 році цей показник склав 27098,1 тис.грн. Зменшення даного показника на 5220,6 тис.грн. свідчить про залишки на складі переважно менш ліквідної продукції (зернових культур).

1) звіт про корпоративне управління

Таблиця 2.

Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги

	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
1. Цілі особи		
В статуті та/або внутрішніх документах особи визначена мета щодо створення довгострокової сталої цінності в інтересах особи та її стейкхолдерів	Ні	Планується включення до внутрішніх документів
2. Акціонери та стейкхолдери		
Права акціонерів	Так	Права акціонерів визначені статутом товариства.
Права міноритарних акціонерів	Так	Кожною простою акцією Товариства її власнику - акціонеру надається однакова

		сукупність прав
1) загальні збори акціонерів		
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість отримувати додаткову інформацію достатню, щоб сформувані поінформовану думку щодо всіх питань, які розглядатимуться під час загальних зборів не менше, ніж за 30 днів до дати їх проведення	Ні	В звітному році Товариство дотримувалося вимог статті 59 Закону України "Про акціонерні товариства" при визначенні кворуму, порядку скликання та проведення у такий спосіб загальних зборів.
Біографічні дані про кандидатів до складу органів управління, у тому числі про освіту та професійний досвід, розкриваються одночасно із повідомленням про проведення загальних зборів	Ні	В звітному році біографічні дані про кандидатів до складу органів управління та інша інформація розкривалися при ознайомленні акціонерів з матеріалами зборів, були включені до бюлетеню для кумулятивного голосування щодо кожного кандидата у члени наглядової ради.
Особи, які мають право брати участь у загальних зборах, мають можливість голосувати, а також отримувати матеріали, пов'язані із загальними зборами, дистанційно (за допомогою засобів електронного зв'язку тощо)	Так	Положення статті 59 Закону України "Про акціонерні товариства" застосовуються також у разі, якщо акціонери, які є власниками 100 відсотків голосуючих акцій Товариства, провели спільне зібрання за допомогою засобів телекомунікаційного зв'язку. В звітному році збори проводилися за спільної присутності всіх акціонерів в одному приміщенні.
Керівник, фінансовий директор, більшість членів ради (більшість невиконавчих директорів ради директорів) і зовнішній аудитор беруть участь у річних загальних зборах	Так	Директор та члени Наглядової ради є акціонерами Товариства
Особи, які мають можливість брати участь у загальних зборах, мають можливість ставити усні запитання стосовно питань порядку денного і отримувати відповіді на них	Так	
Детальний регламент проведення загальних зборів визначено статутом та/або внутрішніми документами	Ні	Регламент проведення загальних зборів обговорюється та затверджується на зборах.
Протокол та рішення загальних зборів (включаючи кількість голосів, поданих «за» та «проти» кожного рішення), а також відповіді на ключові запитання, що були порушені під час загальних зборів, розкриваються протягом 5 робочих днів з дати проведення загальних зборів	Так	Протоколи загальних зборів, що відбулися у звітному році, вчасно розміщені на сайті.
Адреса вебсайту особи забезпечує надання всієї інформації, яка необхідна акціонерам для сприяння їх участі у загальних зборах та інформування про рішення, ухвалені під час загальних зборів	Так	
2) взаємодія з акціонерами		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії з акціонерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її акціонерами	Ні	В звітному році Політика взаємодії з акціонерами в Товаристві була відсутня. Частково ці питання висвітлені в статуті Товариства.

Створено відділ (функцію) з питань взаємодії з інвесторами/акціонерами, який відповідає на запити інвесторів та сприяє участі акціонерів в управлінні особою, а також забезпечує можливість для міноритарних акціонерів донести свої погляди до уваги ради	Ні	Планується вирішити це питання протягом року
3) поглинання		
Радою визначено принципи, як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання, зокрема: а) не вчиняти дії щодо протидії поглинанню без відповідного рішення загальних зборів; б) надавати акціонерам збалансований аналіз недоліків і переваг будь-якої пропозиції щодо поглинання; в) загальні збори приймають остаточне рішення про схвалення або відхилення пропозицій щодо поглинання	Ні	В звітному році Наглядовою радою не розглядалося питання як вона діятиме у разі пропозиції щодо поглинання
4) інші стейкхолдери		
Радою затверджено та розкрито політику взаємодії зі стейкхолдерами, яка визначає параметри взаємовідносин між особою та її стейкхолдерами	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Особою визначено перелік своїх стейкхолдерів, зокрема і тих, з якими необхідно налагодити безпосередню взаємодію	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Особа розкриває звіт щодо аспектів взаємодії зі стейкхолдерами	Ні	Не мало місце в звітному періоді

3. Наглядова рада	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	Так	
Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів	Так	Інформація про персональне відвідування членами наглядової ради її засідань відображається в протоколі кожного засідання. Протокол засідання наглядової ради підписується всіма присутніми на засіданні членами наглядової ради. При відмові члена наглядової ради підписати протокол, складається акт про відмову, що підписується іншими присутніми на засіданні членами наглядової ради, який долучається до відповідного протоколу засідання. Комітети не створювались.
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи	Так	Члени наглядової ради зобов'язані: діяти в межах своїх повноважень відповідно до законодавства, цього статуту, а також мети створення наглядової ради та товариства, провадити свою

		діяльність добросовісно та розумно в інтересах Товариства; під час голосування з питань порядку денного засідань наглядової ради приймати виважені рішення, діяти у такий спосіб, який на їх переконання з найбільшою ймовірністю сприятиме досягненню успішних результатів діяльності товариства на користь акціонерів; ухвалювати з розумним ступенем обачності незалежні, виважені рішення на підставі всієї необхідної інформації та матеріалів, наданих для розгляду на засіданні наглядової ради.
Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків	Так	Член наглядової ради має право отримувати будь-яку інформацію та документацію про товариство, якщо така інформація (документація) необхідна для виконання функцій члена наглядової ради.
Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи	Ні	В звітному році оцінка результатів діяльності Товариства та директора не здійснювалася
Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин, які визначені належним чином	Так	Наглядова рада товариства в межах компетенції, визначеної статутом та Законом України "Про акціонерні товариства", здійснює управління товариством, а також контролює та регулює діяльність його одноосібного виконавчого органу (директора). Питання, не врегульовані Положенням про наглядову раду, вирішуються на підставі чинного законодавства, статуту товариства, рішень загальних зборів акціонерів.
Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності	Так	За середньою кількістю працівників та балансовою вартістю активів товариство віднесене до малих підприємств. Товариство не має складної організації управління, філій, представництв, відокремлених підрозділів, має безцехову структуру, невелике за обсягами виробництво, переважна орієнтація на місцеві та регіональні ринки збуту продукції.
Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради	Ні	Не мало місце у звітному періоді
Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням	Ні	Згідно статуту товариства до складу наглядової ради обираються акціонери або особи, які представляють їхні інтереси (представник акціонера або групи

необхідності періодичного оновлення складу		акціонерів). Дійсний склад наглядової ради сформований загальними зборами виключно з акціонерів на основі чеснот доброчесності, об'єктивності та старанності.
В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добропорядності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата	Так	Від кожного кандидата у члени наглядової ради перед обранням були отримані письмові заяви про згоду на обрання на посаду члена наглядової ради та автобіографічні персональні дані в т.ч. щодо добропорядності, компетентності, навичок і досвіду кандидата.
Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку	Ні	У звітному році така процедура не застосовувалась.
Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу	Ні	Не мало місце у звітному періоді
Наглядова радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради	Так	Представники жіночої статі (2 особи) становлять 66,67% від складу наглядової ради. Представник чоловічої статі (1 особа) - 33,33 %.
Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу	Ні	В Наглядовій раді відсутні незалежні члени
Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває: а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради; б) незалежність, включаючи незалежність мислення; в) порядок роботи наглядової ради; г) питання відповідальності; г) питання стратегії особи; д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції; е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит; є) роль комітетів наглядової ради	Ні	В звітному році нові члени Наглядової ради самостійно ознайомилися із змістом внутрішніх документів Товариства.
Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам	Ні	Не мало місце в звітному періоді
Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів	Ні	В Наглядовій раді відсутні незалежні члени
Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними	Так	Організаційно-технічне забезпечення діяльності наглядової ради покладається на одноосібний виконавчий орган (директора) товариства.

Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи	Так	В статуті та Положенні про наглядову раду.
Створена посада та призначено корпоративного секретаря	Ні	Згідно статуту в товаристві може запроваджуватися посада корпоративного секретаря або функції корпоративного секретаря може здійснювати фізична особа за оплатним цивільно-правовим договором. Нагальної потреби в запровадженні цієї посади в звітному році не було.
1) комітети наглядової ради		
Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управління ризиками	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Члени комітету з питань аудиту не входять до складу інших комітетів наглядової ради	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків	Ні	Наглядовою радою не створено комітети
Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени	Ні	Наглядовою радою не створено комітети

4. Виконавчий орган	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради	Ні	До виключної компетенції загальних зборів належить визначення основних напрямів діяльності товариства. До компетенції директора належить формування та реалізація виробничої, фінансової, інвестиційної, інноваційної, технічної та цінової політики товариства; організація вчасного виконання рішень загальних зборів та наглядової ради. Стратегія товариства не затверджується наглядовою радою.
Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи	Ні	В звітному році показники ефективності виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи не визначалися.

Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи	Ні	Не віднесено до компетенції наглядової ради.
Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради	Так	

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень ____ (____)

Дата проведення	17.03.2023
Спосіб проведення	X очне голосування с. Малишівка Запорізького району Запорізької області за місцезнаходженням товариства. електронне голосування опитування (дистанційно)
Суб'єкт скликання	Наглядова рада

Питання порядку денного та прийняті рішення :

Наглядовою радою товариства прийнято рішення про проведення 17 березня 2023 року річних Загальних зборів товариства (далі - Загальні збори) відповідно до вимог статті 59 Закону України "Про акціонерні товариства".

Порядок денний:

1. Про обрання членів лічильної комісії Загальних зборів та прийняття рішення про припинення їх повноважень.
2. Про обрання головуєчого та секретаря Загальних зборів .
3. Про затвердження регламенту Загальних зборів .
4. Про розгляд звітів виконавчого органу (директора) товариства за 2021 рік та 2022 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звітів виконавчого органу (директора) товариства за 2021 та 2022 роки та затвердження заходів за результатами їх розгляду.
5. Про розгляд звітів Наглядової ради за 2021 рік та 2022 рік, прийняття рішення за наслідками розгляду звітів Наглядової ради за 2021 та 2022 рр та затвердження заходів за результатами їх розгляду.
6. Про прийняття рішення за наслідками розгляду звітів та висновків ревізора товариства за результатами планових (річних) перевірок фінансово-господарської діяльності товариства за 2021 та 2022 рік.
7. Про затвердження річної звітності та річних результатів фінансово-господарської діяльності товариства за 2021 рік.
8. Про затвердження річної звітності та річних результатів фінансово-господарської діяльності товариства за 2022 рік.
9. Про розподіл прибутку товариства, отриманого товариством за результатами фінансово-господарської діяльності у 2021 році.
10. Про розподіл прибутку товариства, отриманого товариством за результатами фінансово-господарської діяльності у 2022 році.
11. Про визначення основних напрямів діяльності товариства у 2023 році.
12. Прийняття рішення про схвалення правочину.
13. Прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значного правочину.

Загальний опис прийнятих рішень:

1. На час проведення Загальних зборів обрати лічильну комісію Загальних зборів у складі: 1) Срібна Світлана Анатоліївна - голова лічильної комісії; 2) Авраменко Анатолій Анатолійович - член лічильної комісії, 3) Кравець Арсен Романович - член лічильної комісії, та припинити повноваження членів лічильної комісії після виконання ними покладених обов'язків у повному обсязі.
2. Обрати головуєчим Загальних зборів Тарасевича Кирила Романовича та секретарем Загальних зборів Синяку Зінаїду Миколаївну.
3. Затвердити регламент проведення Загальних зборів :
 - Загальні збори провести без перерв;
 - провести голосування з усіх питань порядку денного, винесених на голосування, в порядку передбаченому ст. 59 Закону України "Про акціонерні товариства". Одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на Загальних зборах;
 - рішення Загальних зборів з першого питання порядку денного, приймається більш як ? голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах та є власниками голосуючих з відповідного питання акцій.
 - рішення Загальних зборів з другого по тринадцяте питання порядку денного, винесених на голосування, приймається простою більшістю голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі у Загальних зборах та є власниками голосуючих з цього питання акцій;

-підсумки голосування оголошуються головою лічильної комісії.

-заслухати звіти виконавчому органу (директору) товариства за 2021 рік та 2022 рік.

-заслухати звіти голови Наглядової ради товариства за 2021 рік та 2022 рік.

-заслухати звіти та висновки ревізора товариства за результатами планових (річних) перевірок фінансово-господарської діяльності товариства за 2021 рік та 2022 рік.

-заслухати доповіді головного бухгалтера товариства щодо результатів фінансово-господарської діяльності товариства за 2021 рік та 2022 рік.

4.Взяти до відома звіти виконавчого органу (директора) товариства за 2021 рік та 2022 рік, затвердити заходи за результатами їх розгляду, а саме - виконавчому органу (директору) товариства підвищити ефективність управлінської діяльності з метою оптимізації прибутковості господарської діяльності товариства та скорочення довгострокових зобов'язань.

5.Взяти до відома звіти Наглядової ради за 2021 рік та 2022 рік, визнати роботу Наглядової ради у 2021 та 2022 роках задовільною. Встановити, що у разі закінчення строку дії повноважень членів Наглядової ради товариства в період дії воєнного стану, їх повноваження вважаються продовженими до дати прийняття Загальними зборами акціонерів рішення про припинення їх повноважень або рішення про обрання членів Наглядової ради товариства.

6.Затвердити звіти та висновки ревізора товариства за результатами планових (річних) перевірок фінансово-господарської діяльності товариства за 2021 рік та 2022 рік та визнати роботу ревізора товариства за 2021 та 2022 роки задовільною.

7. Затвердити річну звітність товариства за 2021 рік та річні результати фінансово-господарської діяльності товариства за 2021 рік - чистий фінансовий результат прибуток у розмірі 20979,1 тис.грн.

8. Затвердити річну звітність товариства за 2022 рік та річні результати фінансово-господарської діяльності товариства за 2022 рік - чистий фінансовий результат прибуток у розмірі 1758,7 тис.грн.

9. Чистий прибуток товариства за 2021 рік не розподіляти.

10. Чистий прибуток товариства за 2022 рік не розподіляти.

11.Визначити основними напрямками діяльності товариства у 2023 році: вирощування зернових культур, озимого ріпаку і соняшнику, надання послуг у рослинництві, здавання в оренду власного нерухомого майна, яке не використовується безпосередньо у виробництві с/г продукції.

12. Схвалити договір про зміну №4 від 30 листопада 2022 року до договору про надання банківських послуг №55-г/2020 від 23 грудня 2020 року, укладеного товариством з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" (ідентифікаційний код 14361575).

13. Попередньо надати згоду на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися товариством протягом не більш як 1 (одного) року з дати прийняття такого рішення, сукупна ринкова вартість майна, робіт або послуг яких менша ніж 50 відсотків вартості активів товариства за даними річної фінансової звітності за 2022 рік, а саме:

- правочинів з продажу (постачання) товариством сільськогосподарської продукції власного виробництва ;
- правочинів з придбання товариством на умовах купівлі-продажу, постачання сільськогосподарських машин, техніки та/або обладнання, засобів захисту рослин, добрив, паливно-мастильних матеріалів, насіння;
- правочинів з АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" (ідентифікаційний код 14361575) (надалі - Банк), предметом яких є отримання банківських послуг (зокрема, але невиключно, кредитів, кредитних ліній, гарантій, авалів, овердрафтів, акредитивів, тощо) в межах узгодженого генерального ліміту; зі сплатою за надані банківські послуги (процентів, комісій) - за кожну послугу в розмірі, узгодженому з Банком, але в межах від 0,000001% до 50,01% процентів/процентів річних,
- правочинів із застави та/або іпотеки щодо будь-якого майна/майнових прав, товариства, з метою забезпечення виконання власних зобов'язань перед АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК" (ідентифікаційний код 14361575),

Гранична сукупна вартість правочинів не може перевищувати 43 577 550 грн Уповноважити директора товариства Тарасевича Романа Анатолійовича на підписання зазначених правочинів, в тому числі й змін до них, що не виходять за межі показника граничної сукупної вартості правочинів, з правом визначати інші умови таких правочинів на його власний розсуд.

Дата проведення	26.12.2023	
Спосіб проведення	X	очне голосування с. Малишівка Запорізького району Запорізької області. електронне голосування опитування (дистанційно)
Суб'єкт скликання	Наглядова рада	
Питання порядку денного та прийняті рішення :		
Позачергові Загальні збори проводяться шляхом очного голосування, що передбачають спільну присутність в одному місці акціонерів - власників 100 відсотків голосуючих акцій Товариства у день і час їх проведення у		

місці їх проведення для обговорення та прийняття рішень з питань порядку денного з урахуванням особливостей, встановлених статтею 59 Закону України "Про акціонерні товариства".

Порядок денний:

1. Про обрання членів лічильної комісії загальних зборів та прийняття рішення про припинення їх повноважень.
2. Про обрання головуючого та секретаря загальних зборів .
3. Про затвердження регламенту загальних зборів.
4. Про припинення повноважень голови та членів наглядової ради товариства.
5. Про припинення повноважень ревізора товариства.
6. Про внесення змін до статуту товариства з метою приведення його положень у відповідність до вимог Закону України "Про акціонерні товариства" від 27 липня 2022 року № 2465-IX шляхом викладення його в новій редакції, затвердження нової редакції статуту Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007", визначення осіб, уповноважених на підписання нової редакції статуту товариства та здійснення в установленому законом порядку заходів щодо його державної реєстрації.
7. Про внесення змін до Положення про Наглядову раду товариства шляхом викладення його у новій редакції та затвердження нової редакції Положення про наглядову раду товариства .
8. Про обрання членів наглядової ради товариства.
9. Про затвердження умов цивільно - правових договорів, що укладатимуться з членами наглядової ради, встановлення розміру їх винагороди, обрання особи, яка уповноважується на підписання цивільно - правових договорів з членами наглядової ради.

Загальний опис прийнятих рішень:

1. Обрати лічильну комісію загальних зборів у складі: 1) Срібна Світлана Анатоліївна - голова лічильної комісії; 2) Кравець Олена Андріївна - член лічильної комісії, 3) Кравець Арсен Романович - член лічильної комісії та припинити повноваження членів лічильної комісії з моменту складення ними належним чином протоколів про підсумки голосування на цих загальних зборах.
2. Обрати головуючим загальних зборів Синяк Зінаїду Миколаївну та секретарем загальних зборів Авраменка Анатолія Анатолійовича.
3. Затвердити регламент проведення загальних зборів :
 - загальні збори провести без перерв;
 - провести голосування з усіх питань порядку денного, винесених на голосування, в порядку передбаченому ст. 59 Закону України "Про акціонерні товариства". Одна голосуюча акція надає акціонеру один голос для вирішення кожного з питань, винесених на голосування на Загальних зборах;
 - підсумки голосування оголошуються головою лічильної комісії.
4. Припинити повноваження голови наглядової ради товариства Донченко Ольги Миколаївни та членів наглядової ради товариства Котелюк Валентини Михайлівни, Синяк Зінаїди Миколаївни, Авраменка Анатолія Анатолійовича, Тарасевича Анатолія Михайловича, Коваленка Олександра Івановича, Татарінова Руслана Вікторовича.
5. Припинити повноваження ревізора товариства Свиридової Наталії Володимирівни.
6. Внести зміни до статуту товариства з метою приведення його положень у відповідність до вимог Закону України "Про акціонерні товариства" від 27 липня 2022 року № 2465-IX шляхом викладення його у новій редакції, затвердити нову редакцію статуту Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007" (додається), уповноважити головуючого загальних зборів Синяк З.М. і секретаря загальних зборів Авраменка А.А. підписати нову редакцію статуту товариства, уповноважити директора товариства Тарасевича Р.А. здійснити самостійно або у порядку передоручення заходи щодо державною реєстрації нової редакції статуту товариства.
7. Внести зміни до Положення про Наглядову раду товариства шляхом викладення його у новій редакції та затвердити нову редакцію Положення про наглядову раду Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007", що додається.
8. Обрати членами наглядової ради Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007" строком до 26.12.2026 року:
 - Литвин Олену Олександрівну, акціонера товариства,
 - Котелюк Валентину Михайлівну, акціонера товариства,
 - Тарасевича Кирила Романовича, акціонера товариства.
9. Затвердити умови цивільно - правових договорів, що укладатимуться з членами наглядової ради Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007", встановити безоплатний характер виконання функцій члена наглядової ради згідно укладеного договору, уповноважити директора товариства Тарасевича Р.А. підписати цивільно - правові договори зі всіма членами наглядової ради товариства.

Частина 4. Рада

Таблиця 1.

Персональний склад ради та її комітетів

Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради	Голова / член комітету ради		
				Комітет з призначень	Комітет з питань винагороди	Комітет з питань аудиту
1	2	3	4	5	6	7
Литвин Олена Олександрівна (повноваження з дати обрання 26.12.2023 на 3 роки).			X			
Тарасевич Кирило Романович (член ради, повноваження з дати обрання 26.12.2023 на 3 роки)			Y			
Котелюк Валентина Михайлівна (член ради, повноваження з 03.04.2020 по 25.12.2023 та з дати обрання 26.12.2023 на 3 роки)			Y			
Донченко Ольга Миколаївна (повноваження з 03.04.2020 по 25.12.2023)			X			
Тарасевич Анатолій Михайлович (член ради, повноваження з 03.04.2020 по 25.12.2023)			Y			
Коваленко Олександр Іванович (член ради, повноваження з 03.04.2023 по 25.12.2023)			Y			
Татарінов Руслан Вікторович (член ради, повноваження з 03.04.2020 по 25.12.2023)			Y			
Авраменко Анатолій Анатолійович (член ради, повноваження з 03.04.2020 по 25.12.2023)			Y			
Синяк Зінаїда Миколаївна (член ради, повноваження з 03.04.2020 по 25.12.2023)			Y			

Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень

Кількість засідань ради у звітному періоді:	7
з них очних:	7
з них заочних:	
Опис ключових рішень ради:	<p>Ознайомилися зі звітом та висновками ревізора за результатами планової (річної) перевірки фінансово-господарської діяльності товариства у 2021-2022 рр., визначили дату, час та місце проведення річних Загальних зборів, спосіб проведення зборів (по 59 статті закону України "Про акціонерні товариства", а також всі інші процедурні питання, пов'язані з цими зборами.</p> <p>Прийняли рішення про надання згоди на укладення договору найму (оренди) транспортного засобу з громадянином України Тарасевичем К.Р. та надання повноважень на укладення від імені ПрАТ "Сонячне 2007" та підписання договору найму (оренди) транспортного засобу з Тарасевичем К.Р.</p> <p>21 липня 2023 р.</p> <p>Прийняли рішення про надання згоди на укладення договору найму (оренди) транспортного засобу з громадянином України Тарасевичем Р.А. та про надання повноважень на укладення від імені ПрАТ "Сонячне 2007" та підписання договору найму (оренди) транспортного засобу з Тарасевичем Р.А.</p> <p>Прийняли рішення про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів, визначили дати, час та місце їх проведення, спосіб проведення зборів (по 59 статті закону України "Про акціонерні товариства", а також всі інші процедурні питання, пов'язані з цими зборами.</p> <p>В рамках підготовки цих зборів розглянули пропозиції акціонерів Котелюк В.М. та Тарасевич О.О. щодо включення кандидатів на обрання до складу Наглядової ради товариства, затвердили форми і текст бюлетеня для кумулятивного голосування.</p> <p>Після обрання зборами акціонерів нового складу Наглядової ради, обрали Голову Наглядової ради.</p>

Звіт ради :

Структура Наглядової ради товариства: голова та члени ради.

Впродовж 2023 року особистий та кількісний склад Наглядової ради Товариства змінювався наступним чином: В період з 01.01.2023 по 26.12.2023 рік відбулося 6 засідань, на яких розглядалися питання та приймалися рішення, що відносяться до її виключної компетенції. Рішення Наглядовою радою приймалися колегіально шляхом голосування.

Згідно статуту Товариства в редакції, затвердженої загальними зборами від 27.04.2018р. (протокол №1) кількісний склад Наглядової ради - 7 (сім) членів.

Повний склад Наглядової ради був обраний на три роки на підставі рішення річних загальних зборів акціонерів від 03.04.2020р. (протокол №1) у складі: Донченко Ольги Миколаївни, Котелюк Валентини Михайлівни, Синяк Зінаїди Миколаївни, Авраменка Анатолія Анатолійовича, Тарасевича Анатолія Михайловича, Коваленка Олександра Івановича, Татарінова Руслана Вікторовича, затверджені умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з обраними членами Наглядової ради .

Головою Наглядової ради обрано Донченко Ольгу Миколаївну (рішення Наглядової ради від 03.04.2020р. (протокол №6).

Члени Наглядової ради виконували свої обов'язки особисто. Форма роботи - спільна присутність на засіданні. Результати роботи оформлені протоколами засідань Наглядової ради.

Для участі у засіданнях неодноразово запрошувався директор Товариства Тарасевич Р.А.

В ході своєї діяльності Наглядова рада ознайомилися зі звітом та висновками ревізора за результатами планової (річної) перевірки фінансово-господарської діяльності товариства у 2021-2022 рр. Приймалися рішення щодо

оренди транспортних засобів, підбору кандидатів в члени Наглядової ради в рамках підготовки загальних зборів та інше. Наглядова рада не втручалася в поточну діяльність Товариства.

Наглядова рада Товариства діяла відповідно до статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007" у новій редакції, затвердженого рішенням загальних зборів акціонерів 27 квітня 2018 р. (протокол №1), цивільно - правових договорів на здійснення повноважень члена Наглядової ради ПрАТ "Сонячне 2007", укладених індивідуально з кожним членом Наглядової ради Товариства 03.04.2020р. на безоплатній основі.

У 2023 році за ініціативою Наглядової ради підготовлені та проведені річні (протокол №1 від 17.03.2023р.), на яких розглядалися та затверджувалися результати діяльності за два роки в складних умовах війни та позачергові (протокол №2 від 26.12.2023р.) загальні збори акціонерів.

Загальні збори організовані та проведені у порядку, передбаченому ст.59 Закону України "Про акціонерні товариства".

Зміна персонального, кількісного складу та компетенції Наглядової ради відбулися за рішеннями позачергових загальних зборів акціонерів від 26.12.2023р. (протокол №2) про:

- 1) припинення повноважень Голови Наглядової ради Товариства Донченко Ольги Миколаївни та членів Наглядової ради товариства Котелюк Валентини Михайлівни, Синяк Зінаїди Миколаївни, Авраменка Анатолія Анатолійовича, Тарасевича Анатолія Михайловича, Коваленка Олександра Івановича, Татарінова Руслана Вікторовича;
- 2) внесення змін до статуту Товариства з метою приведення його положень у відповідність до вимог Закону України "Про акціонерні товариства" від 27 липня 2022 року № 2465-ІХ шляхом викладення його у новій редакції, затвердження нової редакції статуту Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007";
- 3) внесення змін до Положення про Наглядову раду товариства шляхом викладення його у новій редакції та затвердження нової редакції Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007";
- 4) обрання членів Наглядової ради.

Період з 26.12.2023 р. по 31.12.2023 р. - проведено 1 засідання.

Відповідно до статуту Товариства в новій редакції, Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007" в новій редакції, затверджених рішеннями позачергових загальних зборів акціонерів Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007" від 26.12.2023 року (протокол №2) кількісний склад наглядової ради становить - 3 (три) члени, що обираються на 3 роки.

Згідно рішень позачергових загальних зборів акціонерів від 26.12.2023 року, (протокол №2) обрано членами Наглядової ради Приватного акціонерного товариства "Сонячне 2007" строком до 26.12.2026 року:

- Литвин Олену Олександрівну, акціонера Товариства;
- Котелюк Валентину Михайлівну, акціонера Товариства;
- Тарасевича Кирила Романовича, акціонера Товариства.

та затверджено умови цивільно - правових договорів, що укладатимуться з членами Наглядової ради, встановлено безоплатний характер виконання функцій члена Наглядової ради згідно укладеного договору.

Рішенням Наглядової ради (протокол №1 від 26.12.2023р.) Головою Наглядової ради обрано Литвин Олену Олександрівну.

Інших рішень до 31.12.2023р. Наглядова рада у новому складі не приймала.

У звітному періоді склад та структура Наглядової ради Товариства забезпечували її ефективну діяльність як колегіального органу. З огляду на напрямки освіти та професійний досвід голови та членів наглядової Ради, можна стверджувати щодо наявності колективної придатності Наглядової ради з урахуванням розміру, особливостей діяльності Товариства, характеру й обсягів його виробництва.

Наглядова рада у складі:

Донченко Ольга Миколаївна - впродовж 2023 року не вела діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза Товариством - оплачувану і безоплатну. Має повну вищу освіту в галузі права, організувала та головувала на 6 засіданнях.

Котелюк Валентина Михайлівна - впродовж 2023 року не вела діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну. Має середньоспеціальну освіту в галузі гідротехнічного будівництва, приймала участь в 6 засіданнях до переобрання.

Синяк Зінаїда Миколаївна - впродовж 2023 року не вела діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза Товариством - оплачувану і безоплатну. Має вищу освіту в галузі економіки, приймала участь в 6 засіданнях.

Авраменко Анатолій Анатолійович - впродовж 2023 року не вів діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза Товариством - оплачувану і безоплатну. Має вищу освіту в галузі сільського господарства за спеціальністю "агрономія" з кваліфікацією вченого агронома, приймав участь в 6 засіданнях.

Тарасевич Анатолій Михайлович - впродовж 2023 року не вів діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну. Має середню освіту, фахівець в галузі автотранспорту, приймав участь в 4 засіданнях, був відсутній на 2 з поважних причин.

Коваленко Олександр Іванович - впродовж 2023 року не вів діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза Товариством - оплачувану і безоплатну. Має професійно-технічну освіту в галузі сільсько-господарської механізованої техніки та обладнання, приймав участь в 4 засіданнях, був відсутній на 2 з поважних причин.

Татарінов Руслан Вікторович - впродовж 2023 року не вів діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза товариством - оплачувану і безоплатну. Має професійно-технічну освіту в галузі сільсько-господарської механізованої техніки та обладнання, приймав участь в 4 засіданнях, відсутній на 2 з поважних причин.

Наглядова рада у складі:

Литвин Олена Олександрівна - не вела діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну, але має основне оплачуване місце роботи згідно трудового договору у КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ "ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ЕКСТРЕНОЇ МЕДИЧНОЇ ДОПОМОГИ ТА МЕДИЦИНИ КАТАСТРОФ" ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ старший лікар, лікар -кардіолог оперативно-диспетчерського управління та оплачуване місце роботи на умовах сумісництва у КМП "Міська лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги Запорізької міської ради" лікар-анестезіолог. Має повну вищу освіту в галузі медицини, організувала та головувала на 1 засіданні в новій каденції.

Котелюк Валентина Михайлівна - не вела діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність - оплачувану і безоплатну. Обиралась на посаду члена Наглядової ради неодноразово. Переобрана на новий термін, приймала участь в 1 засіданні нової каденції.

Тарасевич Кирило Романович - не вів діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза Товариством - оплачувану і безоплатну. Має повну вищу освіту в галузі сільськогосподарської науки (агропромисловість), кваліфікація- інженер, приймав участь в 1 засіданні нової каденції.

Кожний член Наглядової ради Товариства здійснив вагомий внесок в ефективне виконання діяльності Наглядової ради, приділяє достатньо часу виконанню своїх обов'язків.

Наглядова рада Товариства повністю відповідає вимогам товариства щодо наявних навичок та досвіду відповідно до розміру Товариства, враховуючи значний практичний досвід та знання Голови і членів Наглядової ради, що є достатнім для всебічного розгляду всіх питань, що нею розглядалися. Різноманітність областей освіти та набутого робочого досвіду всіх членів Наглядової ради повністю охоплює сферу діяльності Товариства та ризики, з якими може стикнутися Товариство. Враховуючи викладене вище, компетентність та ефективність кожного Голови та члена Наглядової ради оцінено на добре. Зважаючи на напрямки освіти та професійний досвід Голови та членів Наглядової ради, можна зазначити щодо наявності колективної придатності Наглядової ради Товариства.

У складі Наглядової ради Товариства немає незалежних членів.

З огляду на кількісний склад Наглядової ради Товариства та з врахуванням вимог ст.76 Закону України "Про акціонерні товариства" Наглядова рада не утворює постійні чи тимчасові комітети з числа її членів для попереднього вивчення і підготовки до розгляду на засіданні питань, що належать до компетенції Наглядової ради.

Стратегічні цілі Товариством впродовж 2020-2023 років не розроблялися і не затверджувалися. Згідно рішення річних загальних зборів від 17.03.2023 р. (протокол №1) основними напрямками діяльності товариства у 2023 році, як оперативні цілі визначено вирощування зернових культур, озимого ріпаку і соняшнику, надання послуг у рослинництві, здавання в оренду власного нерухомого майна, яке не використовується безпосередньо у виробництві с/г продукції, виконання яких підтверджується річними показниками фінансово-господарської діяльності товариства за 2023 рік.

Наглядова Рада складається з голови та членів ради.

Члени Наглядової ради мають право: приймати участь у засіданнях Наглядової ради та мати один голос для прийняття рішення по кожному питанню порядку денного засідання; пропонувати включення додаткових питань до порядку денного засідання наглядової ради; отримувати будь-яку інформацію та документацію про Товариство, якщо така інформація (документація) необхідна для виконання їх функцій, вимагати скликання засідань Наглядової ради; надавати у письмовій формі

зауваження (окрему думку) на рішення Наглядової ради; залучати експертів до аналізу окремих питань діяльності Товариства.

інші права, передбачені статутом Товариства та чинним законодавством.

Члени Наглядової Ради зобов'язані: провадити свою діяльність добросовісно та розумно в інтересах Товариства; особисто бути присутніми на засіданнях Наглядової ради, крім випадків, передбачених цим статутом, а також випадків, коли присутність члена Наглядової ради неможлива з поважних причин; під час голосування з питань порядку денного засідань Наглядової ради приймати виважені рішення, не розголошувати та не використовувати в особистих цілях або в інтересах третіх осіб конфіденційну інформацію Товариства, розголошення або використання якої може призвести до негативних наслідків у господарській діяльності Товариства, крім випадків, передбачених законом; виконувати рішення, прийняті загальними зборами та Наглядовою радою.

Організаційною формою роботи Наглядової ради є засідання. Засідання наглядової ради проводяться у разі потреби, але не рідше одного разу на квартал. Засідання наглядової ради проводяться, як правило, за місцезнаходженням Товариства очно за спільної присутності членів наглядової ради для обговорення питань порядку денного та голосування. Засідання наглядової ради є правомочним, якщо в ньому бере участь більше половини її складу. Рішення наглядової ради приймаються простою більшістю голосів її членів, які беруть участь у засіданні та мають право голосу, крім випадків, передбачених статутом. Кожен член наглядової ради має один голос, але у разі рівного розподілу голосів голос Голови наглядової ради є вирішальним. При голосуванні член наглядової ради повинен особисто використати своє право голосу. Хід проведення засідання наглядової ради фіксується обраним з числа присутніх членів на період засідання секретарем. Усі рішення наглядової ради оформлюються протоколом. Протокол засідання наглядової ради, що проводиться в очній формі, підписується всіма присутніми на засіданні членами наглядової ради.

З огляду на діючий військовий стан, розташування Товариства на території можливих бойових дій протягом 2023 року Наглядова рада виконувала завдання, доручені відповідно до чинного законодавства та статуту. Дії, що виконувалися Наглядовою радою, в тому числі забезпечили стабільну роботу Товариства.

Таблиця 4.

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень

Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді	Тарасевич Роман Анатолійович, протягом звітнього року повноваження директора були легітимні і директор виконував свої обов'язки особисто
РНОКПП	
УНЗР	
Опис ключових рішень керівника	У ході керування поточною діяльністю товариства одноосібно вирішував питання загального характеру та кадрові питання віднесені згідно статуту, контракту до компетенції директора, вів переговори, визначав суттєві умови договорів, укладав та контролював своєчасне виконання товариством договірних зобов'язань, затверджував поточну виробничу програму у звітному періоді, контролював дотримання товариством кредитно- фінансової, податкової дисципліни, питань оплати праці, інших обов'язкових платежів.
Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді	Тарасевич Кирило Романович - заступник директора не є посадовою особою Товариства
РНОКПП	
УНЗР	
Сфера відповідальності заступника керівника	Дослідження ринку, аналіз потреб потенційних клієнтів та товариства, аналіз каналів реалізації товарів, просування товариства, створення та підтримання сприятливого іміджу товариства без виконання функцій виконавчого органу.
Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника	В звітному році на інших осіб виконання обов'язків директора не покладалися.
РНОКПП	

Звіт виконавчого органу:

Структура виконавчого органу Товариства: одноосібний виконавчий орган - директор.

Склад - директор Тарасевич Роман Анатолійович. Строк повноважень - сім років з 25.04.2019 року згідно рішення річних Загальних зборів Товариства від 25.04.2019 року (протокол №1).

Впродовж 2023 року директор виконував свої обов'язки особисто. Періодів його тимчасової відсутності в Товаристві з поважних причин (знаходження у відпустці, відрядженні, на санаторно-курортному лікуванні, лікуванні, тощо) не було, на інших осіб виконання обов'язків директора не покладалися.

Оцінка діяльності: підзвітний загальним зборам, Наглядовій раді та організовує виконання їх рішень. До компетенції директора належить вирішення всіх питань, пов'язаних з керівництвом поточною діяльністю Товариства, крім питань, що належать до виключної компетенції загальних зборів та Наглядової ради. Приймав рішення одноосібно у формі усних розпоряджень або письмових наказів, які є обов'язковими для виконання з моменту їх видання, якщо інший строк не зазначений в цих документах.

Директор Товариства відповідає вимогам статуту Товариства для заняття цієї посади. Наявні освіта, навички та досвід директора є достатнім для всебічного розгляду всіх питань, що виникають в поточній діяльності товариства. Багаторічний досвід на посаді директора охоплює сферу діяльності товариства та ризику, з якими може стикнутися товариство. З огляду на погіршення під впливом зовнішніх обставин результатів фінансово-господарської діяльності за 2023 році компетентність та ефективність директора оцінено на задовільно. Тарасевич Роман Анатолійович - є засновником і головою ФГ "РОКС" на безоплатній основі.

Стратегічні цілі Товариством впродовж 2020-2023 років не розроблялися і не затверджувалися.

Діяльність директора товариства у 2023 році була спрямована на недопущення отримання збитків, в результаті фінансово-господарської діяльності за рік, що могли виникнути під дією форс-мажорних обставин у зв'язку з місцезнаходженням товариства на території Широківської сільської територіальної громади Запорізького району Запорізької області (код UA23060330000027462), віднесеної до Переліку територій можливих бойових дій, затверджених наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22.12.2022 №309. Отриманий фінансовий результат за 2023 рік - прибуток є ознакою підтримання стабільної роботи Товариства в умовах існування підвищеного ризику.

Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи, а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю

1	2
Система внутрішнього контролю передбачає модель трьох ліній захисту Так/Ні	Ні
Опис функцій підрозділів першої лінії захисту та перелік ключових підрозділів	Система внутрішнього контролю Товариства спрямована на упередження, виявлення і виправлення суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. Система внутрішнього контролю і управління ризиками Товариства на дату подання звітності емітента забезпечується: - директор здійснює внутрішній фінансовий контроль за виробничою та фінансово-господарською діяльністю функціональних з питань дотримання вимог законодавства України, нормативних та розпорядчих документів Товариства, попередження наявності можливих ризиків втрати активів Товариства, ефективності управління майном, стану збереження та ефективності цільового витрачання грошових коштів та матеріальних цінностей, достовірності ведення бухгалтерського та податкового обліку, розробки необхідних пропозицій, направлених на усунення недоліків та порушень в веденні фінансово - господарської діяльності та недопущення їх у подальшому;

	- Наглядова рада контролює та регулює діяльність директора Товариства.
Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів другої лінії захисту	
Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів третьої лінії захисту	
Наявність затвердженого документу (документів), який(які) визначає(ють) політику системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)	Ні
Перелік основних внутрішніх документів щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)	
Дата та номер рішення про затвердження звіту щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)	. .
Основні положення звіту системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)	
Наявність затвердженої декларації схильності до ризиків Так/Ні	Ні
Опис основних положень декларації схильності до ризиків	
Назва органу, який прийняв рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	
Дата та номер рішення про затвердження декларації схильності до ризиків	. .

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи

Ім'я або повне найменування акціонера	РНОКПП	УНЗР	Розмір значного пакета акцій	Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні
Тарасевич Роман Анатолійович			28.55334	28.55334
Литвин Олена Олександрівна			19.11972	19.11972
Тарасевич Кирило Романович			42.32693	42.32693
Котелюк Валентина Михайлівна			10	10
Тарасевич Оксана Олександрівна			19.11974	19.11974

Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Тарасевич Роман Анатолійович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	директор
Дата вступу на посаду	25.04.2019
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 254190.09 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 252190.09 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 2000 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Критерії оцінки ефективності не застосовувалися. Застосовувалися умови колективного договору.
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	При звільненні директора, товариство виплачує йому заробітну плату за фактично відпрацьований час та інші компенсаційні виплати (невикористані дні відпустки), у порядку визначеному чинним законодавством.
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Звіт про винагороду в звітному році не складався.

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 2

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Литвин Олена Олександрівна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Голова наглядової ради
Дата вступу на посаду	26.12.2023
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Зміну винагороду в звітному році не отримувала
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Ані винагороду, ані компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення не передбачені
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Звіт про винагороду в звітному році не складався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 0

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Тарасевич Кирило Романович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	член наглядової ради
Дата вступу на посаду	26.12.2023
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Зміну винагороду в звітному році не отримував
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Ані винагороду, ані компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення не передбачені
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Звіт про винагороду в звітному році не складався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 0

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Котелюк Валентина Михайлівна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	член наглядової ради
Дата вступу на посаду	26.12.2023
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0

Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Зміну винагороди в звітному році не отримувала
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	Ані винагороду, ані компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення не передбачені
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Звіт про винагороду в звітному році не складався

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 0

2) звіт про сталий розвиток

1	Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період:	
	<p>У зв'язку з введенням військового стану на території України, окупації російською федерацією більш ніж половини Запорізької області, знаходження ПрАТ "Сонячне 2007" (далі - товариство) територіально в зоні можливих бойових дій, частих повітряних тривог, виконання обмежень проведення масових заходів, обмеженості фінансових ресурсів товариства, діяльність товариства, направлена на задоволення потреб трудового колективу або окремих його членів, пенсіонерів з їх числа, пов'язана з відновленням їх здоров'я, відпочинком, туризмом, заняттям спортом у вільний від роботи час призупинена до скасування військового стану.</p> <p>Товариство має дві ліцензії на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки) та є платником екологічного податку щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення. Стаціонарними джерелами забруднення є резервуари для зберігання пального, розташовані на виробничих територіях товариства та зазначені у відповідних ліцензіях.</p> <p>Товариство обробляє посіви сільськогосподарських культур засобами захисту рослин та вносить добрива у визначених відповідними методиками пропорціях. Веде облік, зберігання таких засобів, утилізує тару та пакування у встановленому порядку.</p> <p>Товариством був укладений 30.05.2023р. договір про надання послуг із збирання, перевезення, зберігання та утилізації відходів з ТОВ "Український центр поводження з відходами".</p> <p>Скарг від місцевих мешканців щодо впливу діяльності товариства на їх стан або стан тварин, рослин, оточуючого природного середовища до товариства або компетентних органів у звітному періоді не надходило.</p> <p>Товариство створює робочі місця для інвалідів - на кінець звітного періоду у штаті товариства працювало 3 інваліди.</p>	
2	Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей:	
	1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на особу:	Основними ризиками і викликами щодо захисту довкілля на досягнення цілей товариства є екологічні виклики воєнного часу. Явища в екосистемах, що виникають або можуть виникнути у майбутньому під впливом активних бойових дій на території, зокрема Запорізької області, довкілля, зумовлюють патогенний вплив внаслідок бойових дій, наявність відходів від активних ракетних обстрілів, польових наступальних операцій. Екологічні збитки (школа) внаслідок бойових дій - негативні наслідки військово-технічного втручання, що викликає забруднення довкілля, втрату та виснаження природних ресурсів, руйнуванням екосистем, що створюють реальну загрозу для здоров'я людини, рослинного та тваринного світу.
	2. Заходи, які планується здійснити / здійснюються для мінімізації/усунення	Орієнтиром для товариства стануть прийняті в Україні національні, регіональні та місцеві програми комплексного

	кожного із ризиків:	відновлення територій. З огляду на активні бойові дії, стратегічні цілі товариством не розроблялися. Товариство у звітному році намагалося забезпечити стабільну роботу, зберігання робочих місць, основних фондів та землі в умовах підвищеної екологічної небезпеки (територіальна близькість лінії фронту на Запорізькому напрямку до міста Запоріжжя, близькість товариства - до окупованої Запорізької АЕС).
3	Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності	
	Перелік політик з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності та опис питань, які такі політики покликані вирішити	Основними положеннями політики товариства з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності те, що товариство веде виробничу діяльність відповідно до агротехнологій землеробства з метою підвищення врожайності та ефективності діяльності.
4	Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядалися радою та виконавчим органом:	
	1. Перелік питань, які розглядалися виконавчим органом та короткий зміст рішень, які було прийнято:	У звітному році директором не розглядалися питання щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, окрім зазначених у звіті.
	2. Перелік питань, які розглядалися радою та короткий зміст рішень, які було прийнято:	У звітному році Наглядовою радою не розглядалися питання щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності.
5	Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	<p>1) Акціонери та працівники товариства (згідно статуту товариства основною метою його діяльності є одержання прибутку від провадження підприємницької діяльності по виробництву сільськогосподарської продукції, продукції її переробки, виробництва інших товарів, робіт і послуг та їх реалізації, для максимізації добробуту акціонерів у вигляді зростання ринкової вартості акцій товариства, а також отримання акціонерами дивідендів, задоволення інтересів працівників товариства).</p> <p>2) Товариство приймає участь у покращенні соціально-економічних умов мешканців Широківської сільської територіальної громади, на території якої товариством ведеться виробнича діяльність. В т.ч. серед іншого з Широківською сільською територіальною громадою Запорізького району Запорізької області укладено 03.10.2023р. договір благодійної пожертви, предметом якого є передача в комунальну власність дитячого ігрового комплексу PlayBaby загальною вартістю 20010,00 грн.</p> <p>3) Власники земельних ділянок - фізичні особи, громадяни України, що уклали з товариством договори оренди землі сільськогосподарського призначення. Попри військовий час товариство вчасно розраховується з власниками землі, які переважно є місцевими сільськими жителями пенсійного віку, по орендній платі за землю.</p>	
6	Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:	
	<p>1) акціонери (загальні збори акціонерів приймають рішення про основні напрями діяльності, інші рішення, що можуть вплинути на діяльність товариства);</p> <p>2) персонал (виконання виробничих планів /завдань)</p> <p>3) органи державної влади та управління, органи місцевого самоврядування (прийняті нормативно-правові документи та інші документи, обов'язкові до виконання, що регулюють різні питання, в т.ч. економічного, політичного, соціального характеру можуть як підтримувати, так і обмежувати діяльність товариства);</p> <p>4) власники земельних ділянок - фізичні особи, громадяни України, що уклали з товариством договори оренди землі сільськогосподарського призначення на загальну площу 2305 га. У сільському господарстві земля - це головний засіб виробництва, без якого неможливий сам процес виробництва продукції рослинництва. Земля є економічною основою сільськогосподарського виробництва, одночасно предметом</p>	

	<p>і засобом виробництва (її ґрунт). Землеробство повністю базується на використанні ґрунтів, їх основної властивості - родючості;</p> <p>5) постачальники енергоносіїв, води, сировини для виробництва сільськогосподарської продукції, запасних частин до сільськогосподарської техніки та обладнання, робіт та послуг, спектр товарів, робіт та послуг яких безпосередньо в процесі виробництва перетворюється на кінцевий продукт товариства - сільськогосподарську продукцію рослинництва, в т.ч. :</p> <p>ТОВ "Полетехніка" (код ЄДРПОУ 34217047), ТОВ "ДІМ-АГРОХІМ" (код ЄДРПОУ 40136385), ТОВ "Агрохімсервіс" (код ЄДРПОУ 31522332), ТОВ "КРОП-ІНКРІС" (код ЄДРПОУ 40015185), ТОВ "СТАРТ ТЕК" (код ЄДРПОУ 45023976), ТОВ "ОККО-ЕКСПРЕС" (КОД ЄДРПОУ 44849275), ТОВ "ОККО-БІЗНЕС" (код ЄДРПОУ 44800224), ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "АГРО-ТРОЯ" (код ЄДРПОУ 33322755), ТОВ "ЗАПОРІЗЬКИЙ ЗЕРНОВОЗ" (код ЄДРПОУ 41737155), ТОВ "ІРРИГАТОР Україна" (код ЄДРПОУ 38340586), Вільнянське міжрайонне управління водного господарства (код ЄДРПОУ 36415134), ТОВ "Запоріжжяелектропостачання" (код ЄДРПОУ 42093239).</p>
7	Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками:
	Окремих внутрішніх документів щодо політики товариства по взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами не розроблялося у звітному році.

VI. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітнього року

1. Проміжна інформація

2. Особлива інформація

№ з/п	Вид особливої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітнього року
1	2	3	4
1	Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій	09.10.2023	http://sonyachne2007.pat.ua/emitents/reports
2	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента	27.12.2023	http://sonyachne2007.pat.ua/emitents/reports

3. Інша інформація

№ з/п	Вид іншої інформації	Дата розкриття інформації	URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка розкривалася протягом звітнього року
1	2	3	4
1	Відомості про проведення загальних зборів	20.03.2023	http://sonyachne2007.pat.ua/documents/protokoli-zboriv
2	Відомості про проведення загальних зборів	27.12.2023	http://sonyachne2007.pat.ua/documents/protokoli-zboriv

Фінансова звітність малого підприємства

Підприємство Приватне акціонерне товариство "Сонячне 2007"
 Територія МАЛИШІВКА
 Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство
 Вид економічної діяльності ВИРОЩУВАННЯ ЗЕРНОВИХ КУЛЬТУР (КРІМ РИСУ), БОБОВИХ КУЛЬТУР І НАСІННЯ ОЛІЙНИХ КУЛЬТУР
 Середня кількість працівників 29
 Одиниця виміру : тис. грн. з одним десятковим знаком
 Адреса, телефон 70412 Запорізька обл., Запорізький р-он с. Малишівка вул. Молодіжна, б.51 (061) 7092007

Дата (рік, місяць, число)
 за ЄДРПОУ
 за КАТОТТГ
 за КОПФГ
 за КВЕД

Коди		
2024	01	01
25677850		
UA23060330160080981		
230		
01.11		

1. Баланс на "31" грудня 2023 р. Форма № 1-м

Код за ДКУД 1801006

Актив	Код рядка	На початок звітнього періоду	На кінець звітнього періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	9.6	6.6
Первісна вартість	1001	39.9	39.9
Накопичена амортизація	1002	(30.3)	(33.3)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	--	--
Основні засоби:	1010	31238.1	27166.0
первісна вартість	1011	82422.3	84154.2
знос	1012	(51184.2)	(56988.2)
Довгострокові біологічні активи	1020	--	--
Довгострокові фінансові інвестиції	1030	--	--
Інші необоротні активи	1090	--	--
Усього за розділом I	1095	31247.7	27172.6
II. Оборотні активи			
Запаси:	1100	53584.8	55449.7
у тому числі готова продукція	1103	32318.7	55449.1
Поточні біологічні активи	1110	--	--
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	1125	593.2	1742.4
Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом	1135	143.6	391.0
у тому числі з податку на прибуток	1136	--	--
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	418.4	249.5
Поточні фінансові інвестиції	1160	--	--
Гроші та їх еквіваленти	1165	1050.9	1289.9
Витрати майбутніх періодів	1170	116.5	179.4
Інші оборотні активи	1190	--	--
Усього за розділом II	1195	55907.4	59301.9
III. Необоротні активи, утримані для продажу, та групи вибуття			
Баланс	1300	87155.1	86474.5

Пасив	Код рядка	На початок звітнього року	На кінець звітнього періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	9561.6	9561.6
Додатковий капітал	1410	4693.4	4693.4
Резервний капітал	1415	1434.2	1434.2

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	57063.8	57712.5
Неоплачений капітал	1425	(--)	(--)
Усього за розділом I	1495	72753.0	73401.7
II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення	1595	3769.9	2692.8
III. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	1600	9700.0	9700.0
Поточна кредиторська заборгованість за : довгостроковими зобов'язаннями	1610	--	--
за товари, роботи, послуги	1615	171.2	164.6
розрахунками з бюджетом	1620	211.3	241.2
у тому числі з податку на прибуток	1621	--	--
розрахунками зі страхування	1625	1.7	8.3
розрахунками з оплати праці	1630	42.0	71.8
Доходи майбутніх періодів	1665	--	--
Інші поточні зобов'язання	1690	506.0	194.1
Усього за розділом III	1695	10632.2	10380.0
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу та групами вибуття	1700	--	--
Баланс	1900	87155.1	86474.5

У Балансі за формою 1-м відображені активи, зобов'язання та власний капітал товариства. Підсумок активів Балансу дорівнює сумі зобов'язань та власного капіталу відповідно до п. 1 розд. II НП(С)БО 25.

2. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ за рік 2023 рік

Форма N 2-м
Код за ДКУД 1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	51178.6	25377.5
Інші операційні доходи	2120	987.8	842.4
Інші доходи	2240	--	--
Разом доходи (2000 + 2120 + 2240)	2280	52166.4	26219.9
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(45612.8)	(20400.4)
Інші операційні витрати	2180	(5338.9)	(3503.3)
Інші витрати	2270	(566.0)	(557.5)
Разом витрати (2050 + 2180 + 2270)	2285	(51517.7)	(24461.2)
Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)	2290	648.7	1758.7
Податок на прибуток	2300	(--)	(--)
Чистий прибуток (збиток) (2290 – 2300)	2350	648.7	1758.7

У Звіті про фінансові результати за формою № 2-м надано інформацію про доходи та витрати від діяльності товариства за звітний період відповідно до п. 3 розд. II НП(С)БО 25. При цьому показники про витрати відображені у формі № 2-м у дужках.

Директор _____
(підпис)

Тарасевич Роман Анатолійович

Головний бухгалтер _____
(підпис)

Синяк Зінаїда Миколаївна